
З ПРОМОВИ ТРОЦЬКОГО. НОТА ЧІЧЕРІНА ДО ПОЛЬЩІ. УКРАЇНСЬКЕ РАДЯНСЬКЕ КОНФЕРЕНЦІЯ ІНТЕРНАЦІО- ҐАНДІ ЗАСУДЖЕЙИП НА 6
ПОСОЛЬСТВО В АВСТРП. НАЛІВ В БЕРЛІНІ. ЛІТ ВЯЗНИЦІ.Каже, що радянським репуб- Домагаеть ся від Польщі роз

лякай грозить інтервенція. вязаня всіх білогвардійських Юрій Коцюбинський- е голо- Цїлию конференції — уложенє АГМЕДАБАД.
організацій.Новинки. Бритімська

Могандаслляну для скликана конгресу Індія. 18. марта. 
соціалістичних І комуністам- К. Ганді, провідник індійських

націоналістів, який був не
давно арештований під заки
дом буйту, зісТав засуджений 
на 6 літ вмзниці, без тяжкої

вою посольства.-МОСКВА. 12. марта. — Лев
Троцький, совітський мінїстері МОСКВА, 12. марта. — Юрій ВІДЕНЬ, .25. лютого. — На 

* війни, .промовляючи сьогодни Чічерін,' російський совітський днях приїхали до Відня члени 
на надзвичайнім засїданю мо- мінїстер заграничних справ, до- Українського Радянського Пс- БЕРЛІН, 16. марта. —4 До 
сковського Совіту в справі Ге- магаеть ся у висланій до Поль- сольства. Головою місії е т. Виконавчих Комітетів трох 
нуйської конференції, доказу- щі hqtï розвязаня всіх "білих" Коцюбинський, членами Бого- бітернфпоналів — Другого 
вав також, що Росії знова гро- боевих організацій в Польщі, м ілів і БесідовськнА Другого а п оловиною і Трето-

КАЛГАРИ; Алта„ 16. марта РИМ, 19. марта. — Ген»»зить сеї весни інтервенція і Він -остерігає, що в разі ново- Тимчасово місія містить ся го (Комуністичного)
— Майиері в Албертї і східній ральиий страйк, який зістав контрреволюція. . го оружного атаку з польської в готели “Паляст", на Марія- слано запрошена в справі Ви-'до убитих І ЗО ранених підчас
Брітіш Колумбії, які * зорганї- проголошений в суботу у всіх Він казав, що заграничним території, Росія не буде могла гільферштрассе. сланя делегатів на конферен-
зовані я юнії Злучені Майиері мастях італійського королів- капіталістам розходить ся to-■ виріжнювати між регулярним (“Наша Правда”.). цію, на якій будуть пороблені
Америки І8. дистрікту, голо-ства як акт солїдарности з ловно р захоплене чійфтових польським військом а узброє- * ------------ приготованн до скликаня спілі,
сують в подавляючій бі.іфцо- і портовими робітниками в Не- теренів на Кавказі, та що в тій ними партизанами, без огля- звіже | р|дьничі машини з Че- ного конгРесТ соціялістичних
сти за страйком на І. ивіція Не аполю, ' продовжав ся нині ціли вони піддержують був- ду. на гх народність або одно- ^ на у . і комуністичних організацій, чеша до “Сентрал Нюс" доно-
случай, як до того часу не дальше. ' того великого князя Миколу, стрій. ' Р -• Конференція відбудеть ся в сить, іцо підчас боротьби в
прийде до якоїсь угоди з вла \Вісти з Генуї говорять, шо Троцький висловив ся з при Грозить Польщі війною. ХАРКІВ, 16: лютого. — 3 Берліні і розпічнеть ся 25. мар- Наіробі, в Ьритійській Східній

робота в тім портї е цїлкови- знанем про гуманітарну дїіуь- Нота твердить, що ген. Пет- Чехословаччини приходять та. Африці, яка наслідувала за
Вислїд голосів з 12 з 24 льо го снаралїжована і понесено ність Американської Адмінї- люра та миші приготовляють щодня транспорти збіжа на за- : Запрошеня на сю конферен- демонстрацією з нагоди ареш-

калів виказує 2.479 голосів за там дуже великі шкоди. ст^аціГПомочі і казав, що во- ся в Польщі до весняного ата- сів. Денно прибуває з Чехосло- цію були вислані віденським товаия індійського агітатора
запропонованої; Страйк виник з того, що ро- на кормить десять разів біль- ку на Росію, і остерігає Поль- ваччини на Україну около 25 Міжнародним Союзом соціялі- ^уку, убито 20 тубидьцїв і ЗО

власниками знижки платні а бітники не хотіли дозволити, ше голодних, чим всі европей- щу, що всяке дальше наруше- вагонів збіжа і рільничих ма- стичних партій (або так зва- ранено.
227 голосів за її прмяятем. З щоби неюнїйні робітники пра- ські ратункові організації рд- не Рижського договору може шин. * ним Інтернаціоналом другим з

Зом. довести до відновленя війни ----- :----- \*~ половиною, який складаєть ся

них організацій.

МАЙНЄРІ В ЗАХІДНІЙ КАНА- ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК ДО
КОВИХ РОБІТНИКІВ 

В IT АЛЛ.
ДІ ЗА ГЕНЕРАЛЬНИМ 

СТРАЙКОМ. ’ праці.
ви-

заворушеня в Ьритійській 
Східній Африці.

ЛОНДОН, 17. марта. Де-

сникаин копалень.

вілкнненєм

Летбрідж, Мавнтейн Парк і, цювали на доках. 
Дромгелер вислїду нема ще на 
руках, однак сподіють ся в ту
тешній юнїйній кватирі, що 
голосоваие буде виказувати і 
пересічно 20 за страйком і 1 
за принятем знижки платні.

В юнїйнім льокалю в Роз1

Заворушене серед ГІндусІв че
рез арештоване Ганді.“Але чому ми славимо д-ра 

Нансена, а для Американців ви- 
сказуємо тільки вдячність?” 
— питав Троцький. “Тому, бо 
не знаємо, чого Америка хо9е. 

Переводять ся масові ареште- Дехто з високих урядників А-
( мериканської Адміністрації По 

мочі був противником совіт- 
ськоґб правитсльства. День, в 
якім Америка отверто заявить, 
що вона не буде піддержувати 
колчакізму, буде великим свя
том в Росії. І тоді виявить ся

з організацій, котрих програ
ма хитаєть ся між Другим і
Tprt-им Інтернаціоналом). Оба ЛОНДОН, 14. марта. — До 
Інтернаціонали прйняли запро- “Сентрал Нюс" доносять з На- 

ширений пленум Харківської(шеня і заявили 'готовість ви- іробі в Африці, що арештона- 
МОСКВА, 12, лютого (Ро- Міської Ради разом з Ґубви- слати ігвох де^гатів на ксйіфе- не в Індії гіндуського провід- 

ста.) — Один з діяльних чле- конкомом. На порядку денно- ренцію в Берліні, ника Ганді викликало велике
нів “генерального Штабу” Пе- му був доклад товариша Фрун- На конференції будуть та- розворушене серед Гіндусін в 
тлюри виявив махінації петлю- зе про поїздку ного, як над- кож заступлені: англійська Ьритійській Східній Африці, 
рівців, які вони ведуть під о- звичайного посла У.С.Р.Р. -в партія праці, оба крила фран- В ріжних місцевостях уладже- 
хороною румунського прави- Ангору. По вислуханю доїла- иуської соціалістичної партії, но масові мітінги, а в столич-

~ : дуг imr змалював загальне-не- -партія німецьких соціялістів нім місті Момбасї проголоше-
В Румуни веде під сю пору ложенє Ацатолійської Турції з більшости, партія німецьких но однодневний гарталь.

дійсне значінє роботи Амери- свою діяльність комісія так економічного і культурного независимих соціялістів, ні- Місцевий гіндуський- конгрес
Війсіко здобу зо к нт ,,1Ю камської Адміністрації Поііо- званої “Української Народної боку, а також дав повне удв- мецькі комуністичні партії, ] вибрав, комісію, яка Має озна-

шсько зло уло контролю • Републнки”; ся гяміс'я-мяє ди- лене про братерські і дружні бельгійські соціалістичні пар- чити дальший напрямок дїяль-
над всіма місцевостяхГи, які _ , , і . .... 1 ...........Троцькнн порівнував конфе- гільоматичну, військову і кон- взаімовідиосини, встановлені ти, сошилістичні організації зі пости я огляду на останні події

; „ ренцію Rjgpyi до конференції, зулярну секції. На чолі вій- між Радянською Федерацією скандинавських країв, Шваи- в Індії.; pv ках стр а и K X юч и х pot) ітііиків. » « ,,.. і ... ». » ^ ....
Л ісові а іеііітованя т еваюті иа остРов1 і фінкігю # 1919 р./ськової секції стоїть ген. Дель та Туртею, в звязку з бо- цари і т. п.

асові арештованя тревають якд не вдала ся \ за якою слї- віг і вона стоїть в зносинах з ротьбою, "яку останна веде за Всесвітний конгрес соціяліс- і
дальше. Власти арештують не : .. . ТІ : .„ . ..— . " д у вали наступи Колчака і Де- наивисшими військовими кру- національне своє визволене — тичних і, комуністичних ohra-тількн робітників, але і меш- . і __ „„ ... ... .......... *
к іш їв кот их пі оз івають ткша- і гамм Румуни. Петлюрівці лі- Міська Рада ухвалила резолю- нізацш має на ціли утворене
кліщів, котрих під нріваюгь g небезпек, які грозять ,Со- ; стали дозвіл збирати рекрутів цію-протест Проти руйнуючої зединеного фронту в боротьбі

вітам, Троцький звернув Wary серед інтернованих україн- Турцію хижацької політики проти всесвітної коаліції бур- Повідомляєть ся всіх това- 
на союз між Францією і Поль- ських і російських жовнірів. З алїянтів, прагнучих підяреми- жуазії. . ришів робітників в Вінніпегу,
щею, та на остороги, які вида- румунського арсеналу Петлю- ти турецький народ інтересам ------------ ' 1110 в четвеР> д,,8 -3. марта, о
но Румунії, Фінляндії і Польщі ра дістав 1% армат, 180 маши- лондонської та парйськсї бір- , , . год- вечером буде виголо-
дотично протисовітської ді- нових крісів, 11.000 крісів і т. жі. мнест я для чеських комуні шенй в X кр. Роб. Ломі в НІМ

ІЇ. Між петлюрівцями і румун- Пленум цілковито одобрив стів. нїпегу лекція на тему. Коопе-
“Від Білого моря до Баку — ськнм Червоним Хрестом /а- політику Радянської Федерації Президент Масаднк зарядив рапіи і Комунізм. Лекцію

казав Троцький — нам грозить ключеио окрему угоду. Румун- в напрямку підтримки турець- генеральну амнестію для кому- лосить т. Н. Захарук.
інтервенція. А відвічальиими ській пограничній сторожі да- кого народу в його боротьбі "Містів, арештованих за завору-1] Приход'іть численно. Вступ
за се не е Рига, Реваль, Гель- но інструкції помагати агента^ за свою національну незалеж-. шеня -в W20 р. 
сінгфорс, Варшава і БІкареші, Петлюри при переході через ність. Харківський пролетарі
ате Париж, Лондон і НіЬ границю. На лїнїї Тирасполь- ят вбачає в боротьбі турець- 
Иорк”.

Дотично відсутности Амери- три полки піхоти і три ескад- тичного імперіялїзму, в чому 
на конференції в Генуї рони кавалерії.

‘Правда” говорить:
"Відсутність, Америки озна

чає, що під економічним, згля-
дом в Генуї не станеть ся нїчо- Франція для голодуючих в Со- 

I енеральний страйк майнерів чого важного. Антантська бур
жуазія не має абсолютно нія- \ 
кого лляну для економічної 
відбудови Европи”.

між Росією і Польщею. Доклад тов. Фрунзе в Харків
ській Міській Ра^ї.

Махінація петлюрівців під охо- „ .. ,„ _ Дня 15. лютого відбув ся по
реною Румуни,

РОЗБИТЕ РЕВОЛЮЦІЙНОГО 
ІІОВСТАНЯ В ПОЛУДНЕ

ВІЙ АФРИЦІ.

робітників.наня
Дір всі переголосува.іи одно
голосно за страйком. Віддано ; 
там «більше як сто голосів. В 
Бснкгеж лише двох заявило ся 
за знижкою платні, а близько 
300 голосувало проти. В Нор- 
дег поверх 400 голосів було за| 
страйком і 8 проти, а в Вейн 
лише один голос був відданий! 
за принятєм знижки платні. •]

ЙОГ АНЕСБХ'РГ, Полуднева 
Африка, 17. марта. —- При по- 

; мочі війська, скорострілів,'ар
мат, тенків і літаків удало ся 

: остаточно властям перемогти 
сили страйкерів-револЮціоне- 

|р1в.

тельства.

Десять проти одного.
1 д

ФЕНИ, Б. К., 16. марта. 
Оповіщено, шо нинішнє голо- ЦІКАВА ЛЕКЦІЯ!
соване в майнерській юнії в
Ґледстон виказало близько 10r . , Між хвязненими находитьголосів проти і голосу за ви- „ _1 , ся ,Ьков Тамсон, президентходом на страйк на 1. цвітня. ширшого виконавчого коміте- коли до того часу не дійде ДО , ,

і ту Полуднево-Африканської ніякої угоди. , - ...Індустріяльної Федерації.
Головних провідників робіт-

Робітникн в Торонто не дава- инчої революції, Фішера і 
ли Тамови Муро ви говорити. Спендіфа, найдено убитих в

"Трендс Гол” в Фордсбургу 
після бомбардованя міста пра- 
вительственннмй військами.

ялі,пости.
виго-

вільний.ТОРОНТО, 19. марта.
домінїяльногоПрезидент 

трейд-юнїнного конгресу 'Там 
Мур дістав тут нині неприємне 
приняте, коли говорив в Лей- 
бор Темп'л на робітничім мі- 
тінгу. Хоч позірно мітіиґом 

• проводила Незавксммв Партія 
Праці, то проте мітіггг кон
тролювали “червоні”, які бом
бардували перебиванями.

Власти розпустили вістку, 
шо оба вони поповнили еамо- Добруджі формуєть ся тепер кого народа підрив капіталїс- ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ! ПЕРШИЙ РАЗ!вбійство. Тимчасом лікарські 
оглядини ствердили, іцо оба , 
тіла’ носять сліди , шрапнедїв 
або ручних гранатів.

е спільність інтересів обох на
родів і тому витає сю бороть- Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------відіграє----- :----
В СУБОТУ, 25-го МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

чудову драму з панщизняних часів^ 4-ох діях і 7-ох від
гонах з під пера найбільшого укр. драматурга побуто

вого театру І. Тобілевича, л. н.і

бу.
З РАТУНКОВО! АКЦІЇ.

СОФІЯ, Болгарія, 11. марта. 
— Сьогодня веч'ером експ.тьо- 

МаРСИЛїЯ, Франція, 10-го д>вала бимба в тутешнім аме- 
марта. — Минувшої ночн ві- риканськім посольстві. З лю- 
дійшов з сеї пристані до Одеси див не потерпів ніхто; екс- 

іодин францусьКнїі пароплав, пльозія вибила лише вікна і у- 
розпічнеть ся 1. цвітня, заявив Конференція Рад. Републик. ве3уЧИ 4.500 тон пшениці для шкодила дещо будинок. Бом- 
т\т Виліям Е. Ґрін, Головинії д Москві має відбути ся кон- голодуючих в Росії. кинуто около 8-ої години

КОПЕНГ АГ А, 20. марта. фінансовий секретар юнії Конференція предеїдників викшіав- Се є перша посилка засобів, ве пером і вона упала в огород 
Забуреня в звязку з генераль- иайтед Мани Воркерс оф Аме- чнх комітетів всіх радянських дарованих французьким пра- посольства, 
ним локавтом спричинили ко-« рика".
Иечність покликанії військ'для Вся

вітській Росії.
в Америці неминучий.

ВІЙСЬКА ПАТРОЛЮЮТЬ ВУ- ІНДІЯ)ІАПОЛІС, 17. марта
- ЛИШ В КОПЕНГАДЗІ.

Провідник данськмх комуністів 
арештований.

- ."Генеральний страйк чай- 
: мерів в Злучених Державах ПІДПАНКИ

Річ дїеть ся в 19 стодїтю, на Україні. — Ся драма є одна 
з найкращих творів І. Тобілевича. Внставляеть ся пораз 
перший в Вінніпегу і взагалі в Канаді Рівнож Кружок 
докладає всіх старань, щоби ся драма вийшла як 
найбільш вдоволяюче. Приходтїь самі і кличте других^

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР.
ЗАМІТКА! Перша, друга і четверта дії мають пу дві від
слони, — тому зЬертаєть ся увагу, що підпас переміни 
сценерії в діях веї повинні сидіти на своїх місцях аж до

ти, доки не. скінчить ся ціла дія.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55; 40 і 27 ц. (ВКЛЮЧАЮЧІЙ ВОР ТЕКС)

републик і републнки Далеко- вите.їьством для голодуючого 
відповідальність за го Сходу. Цїлию конференції населеня Росії, 

страйк спадає на власників вироблене- лляну закордонної]
Провідник данських комунїс- маннів, які відказали ся вести політики, 

тів Т. Гереш зістав арештова- переговори з представниками 
ний в суботу в Рандерс, на юнії.всупереч постановам за- 
Ютлянді оскаржений о агіта- ключеноі угоди, 
цію за революцією. —---------

ФІЛМА З ГОЛОДУЮЧИХ 
ОКОЛИЦЬ ПРИВОЛЖА.

патрольованя вулиць.
1

Підмога італійського Червоно- 
^ го Хреста.

Напади фашістів на робітників 
в Італії. НЕАПОЛЬ, 10. марта. — Іта- Цїлий сей тиждень показу- 

лїйський Червоний Хрест ла- єть ся в NATIONAL THEATRE, 
дує один пароплав медичними на Tort St, напроти Orpheum 
і харчевими засобами, щоби їх Theatre, філму з голодуючих 
вислати 6-го цвітня до Ново- околиць в Приводжу. Ся філма 
російська. Засоби будуть пред показуєть ся ПЕРШИЙ РАЗ 
ставляти вартість 7,080.000 лїр. не лише в Вінніпегу, але і в цї- 

----------- лій Канаді Представляє вона

(Локавт в Данії, який був російсь|.| 
проголошений 15. лютого, об- 
ннмае близько всі індустрії 
включаючі} портових робітни
ків майже у всіх портах, однак
не моряків. *0.000 робітників с™11 8 Росії наслідком реводю- g селах коло Парми фашісти 
є обнятих лбкавтом. Спір пов- ц'ї російські аристократи У4уили пять робітників. Ранено 

працьодавці їлуть до Канади, щоби <гут по-

РИМ, 14- марта. — 3 рбдених 
сторін Італії приходять вісти 
про відновлене кровавих зуда- 

ВЕНК> ВЕР, Канада, 10. мар- pjB „]ж фашістами і соціяліс- 
та. — Позбавлені своїх посізо-

аристократн поселю
ють ся в Канаді.

тами. УВАГА! Приготовляеть ся до вистави сеизаційна драма з 
репертуару європейських театрів, п. н. “ЛИХІ ПАСТУХИ".

як на долони страшне положені вайцарія посилає лікарську 
експедицію.звиш двайцять осіб, між нимистав з того, що

хотіти зиижнти платню о 20 селити ся на фармах, — гово- двох фашістів. 
процент і збільшити години рить кольонїзаційний агент зе- 
працї.) 1 лїзницї Канедієн Песифік

Рейлвей (Сіпіяр).

нє в голодуючих околицях. 
Крім сеї філми показуєть ся

Недалеко Модени фашісти, БЕРНО, Швейцарія, 10. мар- сего тижня в National Theatre 
напали на гурт соціялістів в та. — Звід^ виїде в понеділок дуже гарну і зворушаюру дра- 
одній каварнї. Одного соціялї- швайиарська шпитальна експе- му п. н. “Mother Eternal’’, яка 

Почни тому рухови дав граф ста уби'то а кількох тяжко ра- днція в навішені голодом об- малює жнте робітничої роди- 
А. Куколевський. який осів зі нено. 
своєю родиною на фармі коло Коло Піяченци фашісти уби- ти ся з двайцять вагонів шои- стала без батька.
Бассано, Алта. В маю поселить ли одного селянина, а коло тальних засобів і шпитального Весь дохід по оплаченю ви
си в тій околиці десять родин, Реджіо убили секретера соці- вагону для примішеня кількох датків, віддає National Theatre

доглядачок і трох визначних сего тижня для голодуючих
в радянських републиках.

ПРИ ХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ! 

Заходом Укр. Жіночого Комітету Помочі Голодуючим 
відбудеть ся

В НЕДІЛЮ, 26. МАРІ А, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
Закордонні кооперативи в Мо- 

' спаї
Дня 50. ліотого до Москви 

прибули представники коопе
ратив з Франції Англії, Бельгії, 
Швеції і Чехословаччини,

ласти Росії. Вона буде склала- ни, шо в наслідок страйку о- ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ
В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ В РАД. РЕПУБЛИКАХ. 

Програма надзвичайно богата.
ПОЧАТОК О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

посвоячених з бувшим цар- ялїстнчного клюбу.
В розруха* коло Мантуї і швейцарських лікарів. 

Больонїї ранено богато осіб. ------------
ськмм родом.
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УКРАЇНСЬКІ Р0ВГГНИЧ1 ВІСТИ — DKRALN1AN LABOR NEWS Число 23.Сторона і

== вартій (що видно найліпше підчас виборів) і релігійних сект,
. ‘se числами вже того, що вони містить ріжяКдобре платні, ошу

кай ські оголошена. Лише “Укримські Робітничі Вісти" мо- 
» жить сміло заявити з піднесений чолом, що вони мінами не о- 

гримали віл нїиого ані одного центе поза тим, що присилають 
рі.Ои Ь» в фобмі передплати і пресового фонду' українські робітни

ки і бідні фармері в Канаді.
____ В день тридїтнЬі річниці ісріованн ‘"Українських Робітшбі *

чих Вістий" редакція звертаеть ся до всіх передплатників і чи- 
ітачів та всіх українських робітників взагалі, щоби Вони і на

часописи ДЛЯ робочого люду — виходить два рази на тиждень: дальше підпомагали щедро свою одиноку робітничу газету 6* райком 18. марта 187! рок\
Канаді, так як істновавс і розвиток “Українських Робітничих: Париж зістав розбуджений 
Втстий " залежать лише ВІД них самих. » гроновими окликами "Нехай

живе Комуна!" Щож се таке 
І ся Комуна, сей сфінкс, який за
ла^ таку тяжку задачу буржу- 

газним умам?
“ПяПМЖГМе'

но г оворили вороги Комуни, а 
лише передані комунальним у- 
рядннкам, т. 4. таким, які були 
строго відвічальнимн. Кому
нальне будівництво не руйну
вало, а, наоборот, зорганізову- 
вадо єдність иапії; ся єдність 
повинна була перетворити ся в 
щось дійсне Зі знищ

Кара Маркс.
"0Ж1АІЖ1АЖ LABOR «IWI"

Парижська Комуна.
ВвВмггірНов per уваг........» ж

Telephone Щ. John 1465 В 81 річницю Парижськоі Комуни.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
ДЕ

енєм дер- 
власти, яка умжалась 

пирати ся Версалю тільки тому,,втЦейєм тої єдностй, претен- 
що облога освободила його від дувала стояти висше нації і не- 
арміі, місце котрої ?аняла на завнСнмо від неї, а яка на ділі 
тональна гварді, яка комплєк- була тільки паразитом на орга- 
тувала ся в більшій частій з ро- H;31,i нації. Усуваючи ті ор- 
бітників. Сей факт треба було гани старої правительствевиої 
перетворити в сильну інститу- влести, котрі служили тільки 
цію, і тому першим декретом для угнетеня. Комуна виривала 
Комуни, був декрет про скасо-;,з pvv тої власти, яка претенду- 
ванехрегулярного війська і про ва1а стояти висше суспільства, 
заміну його уор>женим наро- jj законні функції і віддавала 

S їх відвічальннм слугам суспіль
ства. Загальне голосованє до

лась від Імперії. Париж міг о- жавНоїГ

і В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Видав Стоваришене “Українських Робітничих Вістий". 

Передплата на рік 84 00і
Адреса:— '•

ПЕЖАПЦ ІЖ LABO* KEWB
"Bor Pritchard Art sud McOngor St, Winnipeg, Han., Canada. ПОЛОЖЕНО ПРОЛЕТАРІАТУ В ПОЛЬЩІ.

РЕАКЦІЯ. — ГОЛОД І ДОРІЖНЯ. — БЕЗРОБІТЄ. “Парижські пролетарі", пи- 
: сав в Маніфесті з 18. марта Цен
тральний Комітет, "бачучн по- 

кляс в Поль- ражку і зраду пануючих кляс, 
Щ і зрозуміли, що настав час, коли

На з верх ся держава має конституцію та носить назву "де- вони самі повинні спасти краї- 
мократичної републики". На її чолі стоїть польський соція- ' НУ- взявши,в свої руки правлї- 
ліст Підсудскі. На ділі се є буржуазна, капіталістична, а -Ідо не суспільними справами... Во- 
прш, в дечім ше раїїсьА держава.

Г.'І
МсямИактп в гоїт! ргвотсяВ * зверіаеть се, хіба вк> довікуватель ви- 

рмзчмп, що бавив івороту скосі рукопис* яв слуяаВ її нсяонішенв 
та валучять постову марку на її пересилку

(Від нашого львівського кореспондента.)
Положене робітництва та загалом працюючих 

ші незавидне, та аж надто важке.
дом.

Комуна була сформована з 
муніціпальних радників, вибра- сего часу служило народови 

для вибору кождих три роки а- 
бо шість літ якого небудь чле- • 

ни її були відвічальнимн і під- на пануючої кляси, "котрий 
падали зміні в кождий час.

“УКР. них парижськимн округами че- ; 
рез загальне голосованє. Чле-I.Ч ____  ни зрозуміли, що’ на них «ало-

СV» один минає якраз три роки від часу, як вийшло пер- така, є се клерикальна, мілітаристична, ну і р^кційма жено.сей обовязок,
іде число країиських, робітничих Вістий Було се 2/ мар- нидьоиїя європейського, головно «француського капіталу. І належить иеоспориме право 
тя 1919 року. , Не -диво, що положене пролетаріяту серед таких умов не- стати панами власйої судьби і

Щоби сказати дещо про пройдений “Українськими^обіт- звичайяо важке нзяти в свої руки правитель-
ничимн Вістями" шлях, треба нурфе всего згадати про ті ча- ' Мілїт^иім і клерикалізм здавив все житє. Військо і вій- ственнумласть". 
си, в яких Українські Робітничі Вісти побачили світ. А були |)а та ПрИГОТОваня до неї втягнули Польщу в кольосадьні дов-, Але робітнича кляса не може 
te часи, коли канадська буржуазія, з боязни перед больше- ,н Вміота наслідком того, впала на вартості,. Досі виДала'просто заволодіти потовою 
ви імам, перевела була загальну облаву па ту частину каналій- р|олвша паперових банкнотів на *4 білїона марок; на які нема державною машиною і застави- 
ського робітництва, що гуртувало ся в соПіялїстичних і вищих ^ „окритя. Пб сего приходять довги у заграничнн’х со*І™ ЇЇ служити своїм власним ці- 
робітничих радикальних організаціях v юзників. (З >4 білїона марок цензор зробив був '4 мілїона ма- лям-

При кінци вересня 1918 р. заборонено в Канаді Сошял-Де- г>ок . » Сцентралізована державна
мократичну ПартіюД її орган ‘Canadian Forward” та цілий 1 / . вдасть, зі своїми по всіх мі-
ряд инших соціалістичних і поступово-робітничих організацій, (Сцевзурояюю 15 ряхків.) сцях органами, основаними на
переважно т. зв. чужинецьких, .замітне те, що в час тодішної принціпі систематичного іерар-
загальноі нагінки на радЖольний робітничий рух не зачегиено (Реакція досягла вершка,) хіииого розподілу праці: реґу-
зо всім СЬці ял істинної Партії Канади і її органу. зносячи ухвалою варшавського сойму 8-годинннй час праці в лярною армією, поліцією, бю-

Свідбмі класово українські робітники потерпіли тоді чи торговлї,' замінюючи його 10-годинним і загрожуючи введе- рократією, духовенством і «у. 
н* найбільше. Проти них пішли наїзди поліції і як проти пем Ір-годинного дня праці в промислі, де досі обовязує 8-го- діями, —■ істнуе з часів абсо- 
“страніних больше вик і в”, і як проти чужинців. Крім того, що динний день Праці. "j- 'лютної монархії, коли вонй слу-
тоді заборонено було всі газети в .українській і инших “воро- Голові і доріжня, недостача мешканя дають ся теж діїіма-І^ла сильним оружієм наро- 
жих" алїянтам мовах, орган Української Соціял-Демократич- ючо відчувати населенні. Тепер підчас морозів, .колії довіз до гДжувавшому ся буржуазному 
*ої Партії в Канаді, “Робочий Народ", заборонено ще було о- міст був утруднений — трафляло ся чимало случаїв смертн на- суспільству в йогр боротьбі з 

, сібноя) постановою ради міністрів і тяжка кара чекала того, слідком голоду і зиіАа. • „ февдалїзмом. Але поміщицькі 1,01 ПД<["1
, у кого можна було найти якесь старе число "Робочого Наро- Найбільше одначе долягас тепер робітництву з кождим j шлядотські прерогативи, мі- Т" "а -1ставмиитво’ котри- 

да” і коли шині заборонені українські газАи, буржуазні, по-“днем зростаюче безробітє. Після о.фїціяльних Ьбчислень поль- сцеві привілеї міські і цехові ми- коРИстали нисш| >Р,ІЛ 
палі# зараз змова виводити, подаючи попри український текст ського міністерства праці є в Польщі 300.000 безробітних. Чи- мрнополї і провінціональиі у- 'ШКИ. Н Р1І ,0М 1 ними.

. також і переклад з него в англійській мові, то “Робочий На- сло се далеко неповне, як се признає сам посол Дашиньскі. станови весь сен середно-ві- >сп,ль,п 11,4 лди ПІ’Р.0С1 аЛИ 14
роя" більше вже світа не побачив. ' - Ь<у пересади можна сказати, що безробітних в Польщі буде новий хиом здержував її роз- т" пРива™ою «Р^'-Резолюція про засівну кампа-

А своєї газети українським/робітникам треба було тоді що'на її менше .500.000 виток. Велитенська ‘мітла 1Хр ueBTPafbHoro ПР‘1ВИТІЛВ:
- конечно. Не лиїїіе тому, Щоби подавати ііо можности правди- ._ . . Фоайцуськоі оевотюції 4CVTB іТВЛ" е ТІЛЬКИ М11-ьке ПРав-"ч-- . (Сцензуроваио І рядок.) ірраяцуьькиї революції »і ні. „е ,аЛе і вся ішшятнва, яка па

ві вісти зі світа і освітлювати їх в робітничім дусі, алелі ізза » , столїтя вимела все відживше , .
инших важних причин. Іменно українські робітники в Канаді ни душ без средств до житя. ' смітє давно упнувших віків їо- кжила до ccr',’ час' ДІРжав|>

І ’ розпочали були в 1918 р. будову Українського Робітничого До- До того треба додати ще таких, які роблять 3-^4 дни в чкст,иа таким, робом суспі1ь-"ПРррипт ло к,>м?ни~
-у в Вінніпегу, на яку Потрібно було поверх 60 тисяч до- тижні.або тільки пів дня (5 годтьденж» наслідком об^женя ну n04Jy від пос^лних пере. j Зю-сКГматеіф! “Повний неврожай в трох
тярш. В час, і,бітрони “Робочого Народа" будова У. Й Дому Продумуй та таких, як, мають роботу тільки сезонну, «Ктикод для збудованя будинку 1 "ь„ої сили baZo ^айитель- губерніях України і недорід в
була те не скінчена і треба було за всяку ціну мати якийсь прим, робітники будівельні 'сучасної Держави. Сей буди- ^ ^ Гі^ п иГ ^- в пя^ инших, поруїнили го-
звязок з робітниками по цілій Канаді, щоби ту будову докш-. Сама Варшава і другим промисловим центр Лодзь мають ,юк збудоввно було ррн „ер- "йно іо „“«меГ.я масти д - сподарськс рівновагу „а всій 
ЧИТИ. А таким видкам є якраз газета. 1 тому треба було ро- по 100.000 безробітних. ..*■ .. . шій Імперії покликаної, зі сво- П) , і(, ДУХово- Україні, тяжко відбившись і на
бити вс, можливі заходи, щоби за всяку ціну .штати дозвіл А до того приходять ще повертаючі з Рос. та 8 країни , еі сторош, *0 житя коаліцій-jro понев^еня вона декрету- всій Федерації. Постачане міст, 
на видаване ново, газети. При помочі англійських робітників ^демобілізовані польські жовніри, для яких теж в краю нема ними війнами старої півфев- ваіа Г ііона-іїза- розвиток державної промисло-

І . . з тренд-юніи вдало ся нарешті такий дозвіл дістати. 1 так аж пращ. , Наслідком сього зростає нужда , (Сцензур. 1 слово). дальної Нвропи з новою Фран цій Bdx неоков о ск Гки во вости, податкові здібності,
в пів року після заборони “Робочого Народа" появилц ся пер- (Оі,нзурован0 8 з чого відчитано подане поинзме . скобках речене., цією. були інкорпораціями, які• взагалі

Українські робітники в Канаді побувши пів dokv без своєї (в ніякому иншому краю нема стільки грабунків, (he відчитано ' Ді1ЛІ,11ПІМ розвитком форм В0Л0ДІЛИ мадном. Попи при- дарськс житє країни не може 
Л краінськ, робітники в Канаду побувши п,в року без своє, ^ g ^ д По^щ. } госпуарства „равитеЛЬство|мушені були всрнути ся до зви. бути відновлене ранійш,. ніж

А безробітє в Польщі не є випливом економічної крізи. бул0 ",ДЧИИЄИ0 "вр^нтарнж чайного житя чесних людий і, не Відновить ся нормальний
Не тому, що за богато напродуковано, та нема збуту для сих К " J Л-’ Т' е" >сзп )сУРедн|П;подібно їх попередникам — а- нродукціиний иляц в мотерпів-
внробів і робітники не мають що і для кого робити. Против- h ІІІТІ 0-11 ,огагнх К,ІЯ1-' ‘ олм 11 постолам, житуу,,жсрЯкіАи і ві- ,ших губерніях. Справа бо-

. .. сторони, воно перетворилось в
Та саме тоді був великий підйом революційного духа ее “°- кРаіна Цілковито знищена. Нема домів, трамваїв, зеліз- розуадиик „езчислимих дер- 

ред робітництва в Европі, як також і в цілім світі. В той час бу Н,ІЧЧ* возів, домашного урядженя, одшя. Люди потребують,жавних довгів j тяжких подат- 
ла ироголоиіена Угорська Радянська Република, а. зараз внев- сьо[° ' то дуже. З останного стягаються, щоб купити одіж, воно стало я блоком роз- 
Довзї Баварська Радянська Република. Решта Нвропи, особли- :,па*'ти лесь * то 33 великі гроші яку хатуину, щоб буую бодай дору м[ж конкуруючими фрак-
во Німеччина, була тоді як на вульканї. Канадійська бу|шу4 де переспати ся. - ціями і авантурніГками паную-
іія бояаіа ся навіть, івдби про те все, що тоді діяло ся • Ііврогті. Того всього нема в краю. А*Те то з того. Ніхто не стара- цих кляс котрих притягали дЬ
не подавати вісТий, особливо між чужинецьким елементом. еть ся’ ,цо® відновити продукці*. Польський уряд не дбає него t-ioro адміністративна си-
“Украінським Робітничим Вістям" заявлено бую виразно за- ,овсім ПР° с- "е "а такі річи дати іУроша. От коли міні- r] f|0ro Д0Х(ПИ ( посади яи/совими пересудами і 
раз по появі перших -Дісел, що така газета не може виходити. І стеР публичних робіт призначив на с, роботи 75 мширдів ма- f ,’1Н ц його р0зпоряджен’ю- -, правительства- 
“злочин" “У. P BifTHfi" містив ся не в статях, бо в них майже Рок- то МІН1С1>'Р фінансів Міхальекі знизив сю квоту на 25 мілї-jv- - сторони „ід Е
нікого не нарушувано, але в новинках, поданих за англійською ЯРД1В А рівночасно на тайну дипльоматТю і військо йдуть гру- '

6І мілїярдн. 0

На промисл, і Єї працю для робітників нема гроша.
Як на тому виходить робітництво, нема що згадувати.

що до них
представляв і гнітив народ 

Більшість їх Ті\ла, як се само;в парламенті; тепер воно 
собою розумієть ся, робітники вшшо було служнти народови, 
або , вііомі представники зорганізованому в комуни, так 
робітничої кляси. Комуна ма- само_ як служить іидівіДУаль- 
ла бути не парламентарною^,.- нс право голосу кождому ро- 
стиґуціею, а діловою колегією, ботодавцеви

Пи-

ПрИ пошукігваню 
яка лучилаб в собі як виконав- за робітниками, наглядачами і 
ЧУІ так і законодавчу власть. В бухгальтерами для свого під- 
поліції, яка була до сего часу приємегва. Аджеж громади, 
зрудієм державного правитель- так СІМ0> як j окремі осо.
ства, зістали негайно відібрані би, завсігди уміють найти 
всі іі державні функції і вона сво;х практичних підприємств 
зістала перетворена у відві- відповідних людий, а єсли на
чальне і кождого разу заміни- сом помиляють ся, то уміють 
ме орудє Комуни. Така сама дуже скоро поправити 
судьба постигла урядників і ин- помилку. З другої сторони, 
ші галузи правлїня. Починаю- Комуна, по самій своїй сути, 
чи з членів Комуни і до самих була безуслівно ворожії замі- 
низів, суспільні пости оплі'чу- ні загального (олосованя іерар- 
ва.іи ся в розмірі заробіт- Ніццою інвеститурою.

Привілеї і опла- ,(Продовжене буде.)

h ДЛЯ

VH'lK)

/

ВСЕУКР. ЗЕМЕЛЬНА НАРАДА.■

-

нїю на Україні.

На вечірному заеїданю 14. 
лютого Всеукраїнська Земель
на Нарада ухвалила таку резо
люцію про засівну кампанїюТ"

!

- ч.

і.

¥ все народно-госпо-

газети, приняли “Українські Робітничі Вісти" дуже радо. 
Про се свідчили ті численні листи прнзнаня, що надходили до 
редакції з усіх сторін Канади, а також ще численнїйші перед-
іиати. руючих. -Всі учебні заведеня, ротьби з неврожаєм тому мо- 

поставлені поза впливом пер- же бути лише завданем голод
них губерній. В побореПю крі- 

Таким робим, зи « сучасний мент
кви і держави, стали безплат
ними для всіх.
шкільне образованє зробилось зацікавлені і врожайні ґубер- 
доступним для всіх; з науки зі- 'пі' 'тому що вилучене го- 
стали зняті пута, наложені кля- сподярського

властю губерній примушує державу у- 
весь тягар податковий, утво- 

Судіїв позбавили тої мнимої рече вал ютового фонду і ин. 
І независимостн, котра тільки покласти на сі губернії. Скіль- 
мрнкривала їх підчинене ся по ки‘ж вони не ослаблені з го- 
черзї змінявшим си правитель- сподарчого боку, не згубили 

присягали кождо- своєї господарської енергії, 
грес сучасного промислу роз- му праВительству на вірність поскільки в боротьбі з крізою 
ви вав, потирав і поглублнв

не менше

ЖИТЯ кількох

t впливом е- 
кономічних змін в суспільстві, 
змінив ся і його політичний ха
рактер. По мірі ТОГО, ЯЖ про-

буржуазною пресокь. І Іідчеркуємо, що не статі, а новинки,
1 «зяті з англійської буржуазної преси, були причиною, що “У- 

країнськ» Робітничі Вісти" мали бути заборонені зараз, по по-Г 
«ві перших кількох чисел. 1 спасло “У. Р. Вісти" від заборонnj 
лише се, що По виході кількох чисел вибух в Вінніпегу гене
ральний страйк, підчас «кого перестали виходити всі газети, а 
між ними і “У. Р. Вісти".

ствам; вони

(Мотаний понизіне в скобках відступ відчитано зі сцензурованого.) ВИЯВИТИ більше 
і рішучостщ І ■

і , і кождому зраджували. Як і вони мають ;
(Та найтижше терпить українське робітництво. Велика ма- клнсов> противність між капі-1 инших службових осіб суспіль- волї. упертости. 

са, головно державні робітники Українці (зелїзничники, почЛі- талом ' працею, державна 
вики і т. д.) Яеприняті до служби і зльокавтовані вже 3 роки, власть все в більшій степени

ства, їх зроблено від'вічальни- Надто Пелика загроза. Вона! 
ми і відкличними. ' j цесе нездійснимість для всіх

прибирала характер суспільної Царижська Комуна повинна державних, заходів в галузй- 
сили, н(<а служить для поііево-!була служнти Природним Взір- народного господарства, тому* 
леня ро ітничоі, кляси, харак- цем для кс]х великих проми- не повинно бути і жадного дняі ас srss.sçmls....................................................... я

ВНДПоИїїайк^який Йв°розбитий^^уІ" Роб хаРактеР!сцен^аТзомПе11^^ нИоро^Т^ГдосівоГполя.
Вістн!:зноПхоїитнГвиЇод^^ вихлять'вони без не Гавй,ера 1 ДР> гих своїх псевдосоціял, стичних прові дн іксів, лержавно, машини, як лише °‘ І уступило би місце самоуправі Головним завданем центру
™ і «о tr«i ««ходять вони без пе Тут може бути тільки один вихід і одинока полекша: в по- РУД«« угнетеня, виступає все праішючих j „ провінціях. В винно стати переведене закуп-

S-- рєр * ,, ,, валеню капіталізму і освободженю працюючого люду. / виразніше. • короткім огляді національної ки і своєчасна логт інкя іпгї,™-п——4. . . ^4-szg
ТОЮ в Канаді, що стояла ні сторожі інтересів українського ро-______________ ____________. _________ " Комуна була прямим проти ВСШла докладно розробити, можливо навіть

У бітннцтва. (За цілий час свого трирічного істнованя “Україн- • , і венсгоом Імперії' Оклик• “Не-! ,Ірям° говоРить ся’ 1110 Комуна .рішити завдаия
ські Робітничі Вісти" видержали на раз занятій позиції, вони ------------------------------------------------------------------------------------------- Гаїі ж.ійе сощяльна републи-1повинна.стати політичною фор-. поля. З.гдмо з поперед.шм о-
ніколи не змінювали в ніякий бік своєї орієнтації — і вони є „ „ а. и ц ц щ и її і ка" котрим парижський проте М°” на”менших си* 1 “<0 по" шовним плином переведеня> горді з сего. Через кї три роки “Українським Робітничим Ві- * ВИИШ Л И НОВ КНИЖКИ • тШ™П^^Л'^^шЛс№опошт»ю бутнМ. кшиишиП має лишити ся дер-
ігтям" доводило ся зводити боротьбу з українськими чорно- IIUUI „МІПЛХПП. - Jme ^ ясне "“7* "° J ^ Нар°ЛНОЮ Жав*' постачане, одначе і ся-
сотенними газетами в Канаді. І замітне в сій боротьбі се, що Вийшлц з друку і продають ся в редакції “Українських стремлїнє до такої репубіики МІЛ,Ц1€Ю 3 на коротшим речин- мому населенні повинна бути 

; “Українські Робітничі Вісти" завсігди уживали проти свого, обітничнх Вістий" слідуючі нові книжки: ! котра не ті тьки зниши Га би мо-’ ' ?У 3,6pfHe уПОВИО' дана можливість органїівції
І противника фактів, аргумент,ву яких противник не міг опроки- ашГь* Ш ! нЛхіст^ну Форму касового МОЧЄНИХ: зас,даючих 8 г<*°* ‘ наеїня.

і нутм, в той час, як чорносотенна преса воювала проти "Удра- ^ “JÎEPEfl БУРЕЮ” Ш“ Wm ^ "ОВИНН° 6уЛ° СеЛЯНИ голодуючих такі
інськнх Робітничих Вістий" брехнями, лайками, нісенітницями, . _ * пайованє. Комуна і явилась і-
сплети ями, а ніколи річевиии докізамн. Се найкраще свідчить ' ДР8** нж чотири дії з житя і боротьби робітництва за че- мунио внразн,)Ю формою такої 
про правильність становища “У. Р.,Віс*ий" і про крутарсько- СІВ керенщини на передодні пролетарської революції в Росії. ре|,ублик||

“ злодійське становище їх чорносотенних противників,- Ціна 35 центів. *
4 І ще е один важний факт в історії “Українських Робітни
чих Вістий". Се — видаване "Укр. Роб. ВіСтий- за гроші укра
їнських робітників і бідних фермерів — і Тільки за їх. Нікотра 
акта українська газета в Канаді не видасть ся лише за^гроші 
своїх читачів. Всі инші українські газети в Канаді або навіть 
таки не видають ся людьми у 
паняті українські редактор», і
му, хто їх видає, — або як видають ся Українцями, то зноеа ді-,
стають сильну фінансову поміч від політичних капіталістичних Cor Pritchard A McGregor Su,

NОтеє лише кількома словами згадано про те, що зазнали 
“У. Р. Вісти" зараз на початку своєї*появи на світ, а про що не j™™ 3 Роди*9«« 3 голоду.) 
знає загал читачів і до нині. Такий був початок “Українських (Похамі в потешім відступі слова в скобках були'сцензуровані.>
Робітничих Вістий".

ІГО-

частково ви-
іцодо засіву

завідувати загальними справа- врожайних губерній мусять 
ми всіх сільських громад кож- зрозуміти усю загрозу лиха, 
дого округа, а ті окружні зібра- яке наближаєть ся через недр- 
ня в свою чергу повинні були рід і своєю співучастю допо- 

Париж, бувший осідком і цей- посилати уповномОчених в На- могти державшім органам 
“НОВА ПОЛІТИКА СОВІТСЬКОЇ РОСП І СТАРА ПОЛІТИКА тром старої правительственної ціональне Зібрайе, яке засідає справі спасеня їх власного го-

власти, а разом з тим і суспіль- в Парижі; уповномочені

»

' -Чв

КОМУНІСТИЧНОГО ІН/ЕРНАЦІОНАЛУ". по- сподарства, памятавзчи,
центром фрачцуської ро- винні були строго придержува- невдача держави тяжко віді- 

бітничої кляси, — Париж лов ти ся інструкцій своїх вибор- бєть ся перш за вс> на 
Î став з оружем в руках проти цїв і могли бути змінені кож- дарському добробуті.” 
спроби Тієра і його поміщиць- дого разу. Не нногі, але важ- і 
коі палати відбудувати і уві- ні функції, лишивші ся в цен-
ковічнити ту стару прави- трального правительства, не Відновляйте передплату на 

— Winnipeg, Мжп. трльственну масть, яка^лншн-1 мали бути знищені, як се лож- “Українські Робітничі ВістиГ

ЩО
ним

Написана відомим революціонером К. Радеком. Цїна 5 ц. 
Читайте гі книжки і ширіть їх між своїми знакомими! госпо-

похоажєня, лише при них є 
самим ті газети служать то-

■L. Замовлена шліть ца адресу: —

UKRAINIAN LABOR NEWS
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СЛРАВОЗДАНЄ З КОНВЕНЦІЇ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇar“-f,‘ шині Та такі форми насил&ичого поборена 
пролетаріату мо*>ть бути корисні в богатьох 
відношених, але одного вони не можуть дати а 
саме — забезпеченого істиованя для прибутко- 
воі дохідної капіталістичної продукції. Таким 

і шліхом можна дійти до знищена повочасної

4. ЕКОНОНМНО-ІЮШТІПНІ ПРОБЛЕМИ
Мекдоналх Морікрти, Бо*, Мегвайр, Армстронг і Бравн з То- 

_ . , . ... _м ронто; Д* Дж. СмігА з Венкувер, Бюгей, з Монтреаду, Ґндбсрт.
Слідуюча ста псщалась о годині Z30 по полудни. Після VBmHÏnm, і Брус, з Ріджайни.

прочитана і пршЛпя протоколу з попере дної сесії вислухано Перш*, пятьох Делегатів вибрано, як Адміністрацій», Ра-
- (Продовжене.)

Розділ ЇХ. конституції, про секції партії, е вповні згідний n ....... а ь. - .... ,м тз*®и* задоволене їхніх, наміреннх на по- котра ось кілька років управдяєть ся побідо-
з домагаиями і бажаиями українських товаришів. * Топонто Тіяісг m з k'i п ’ ' ■ ліпшене* житевого добробуту вимог і тим дали носмиїЛпролетаріятом, котрої мілітарна, сила

сія Відклала була назад до революційного комітету і „ в тій Конвенцію закінчено промовою тов. Спектора і відспіва- пошГоиТ^ ' ЧТО‘ СВ,ТОВО' б^жуазп 1 Довголітну війну,
поправленій формі принято. Прочитано також і принятб ше “інтрпмаїпояято” 1 ф>иновані зиаряди продхкцп, поширити про* на очах кріпшае, — підганяє клясрво-свідомих

у^сзолюпію в тій самій справі. 1 Р У ■ • ^ дукцію предметів споживаня через енергійне робітників всіх країн до все новйх зусиль В
На тім сесію замкнено і назначено слідуючу на годину 7.30 ПРИНЯТЄ УКРАЇНСЬКОЇ СЕКЦП. вироблене знарядів продукції, — що пцнїише напрямку поваленя капіталістичного устрою.

г - .. . . дало би можливість піднести вгору жмтевий до- Придушені спроби пролетарської революції*у
Сейчас по скінченю конвенті, на слідуючий День, склика- бробут пролетаріату. Лицарі горожанського* Фінлнійії, Угорщині, Баварії Аїчого не зміня- 

засідане Центрального Екзекутивного Комітету P II. К., в я- мира проповідують пролетаріатові «еобхід- ють в тім факті, що революційні настрої захоп- 
_ . ..‘кому взяли участь також і представники українських товари- „ість саме гього пгтяннпгп Rnuu ». 4 1г, „Г1РЄДСТЄЛЬ „ПрОЧ"Т№ ПрИВ,Т" HaCmBUUt, Я0 \°?BeHUü чіів. Вони повторили на тім засіданні своє сравоздаие з кой- кдикаіоть^ протетаріят ві^ожнти^* * J бї ЛЮЮТ|ВСЄ ширШ1 КРУГИ* *™° >куІТ™ не 

Р/ П К. від Джека Карнея, редактор, часописи ■ Vo.ee ,,f Labor ф fi віяб„0<в Вінніпегу і заявили що вже д,> конвенції пар- - заОХ “ ютьТого ГоТевної^ до Їй Р03П*яджа€ ЖаДНН*Н спо^ми для знищена
.від англійського» йіддиу Робітничої- Парти Америки в Сен тй ІСТІІували чотири украінські В1ДДЇЛ„ партії з загальним член- конаня'позач^гової^^(зверхноїГпоботи замість'W‘ Можливв^° *р,за ся "• »■” f
*ренсиско. - ством окоіХ) чотнпох готок числом лостаточним для ствопеня позачергово, (зверхної) роботи, замість роки, що революційна перебудова потребує

Привіт конвенції ВІД Робітничої Партії Америки зложив т. j; після вимог гіаптійної конституції ' попеРеднол2. безмежного тобто небезпеч- десятиліть і десятки тисяч жертв, — àJïe пово-
Бравдер, член Ккз. Комітету тої партії і представник_Трсйд- " ц Е к рішив-Українську Секцію пойняти і затвердив ви- ,ю.го для капіталістичних продуктів та акумуля- г,0ту до передвоєнного капіталізму вже немає.'
юн їй но і Пгнхлітної Ліги кп-moiiv ЧЯно поло для пояси#*** чя * ^ 14 Р1ШИВ -> краінську лекцію приняти і затвердив ви Ц1| __ підвисшеня заробітної платні, а по перс дЖ- Г ” 1 котрому дано слово для поясненя за браний конференцією в Вінніпегу комітет, як бюро секції. усього — радять відмовитись від домаганя ско^
дач тиий репрезентовано, ним організації Крім того українські делегати відбули окреме заеїдане і рі- > робіпшчого дГ В сім напрям^праию- пітадістичної продукції, при збйреженю вказа-

Вказавши на вагу роботи піднято, Трейд-юшйною Про- шили сейчас взятись до організаційної роботи, в якій вони на- 2ь шайдемановці в Німеччині ГомТерс з с^. "их “acTBBB* » суперечностнй. неминучо за- 
світною Лігою , „ знач і не для революційного робітничого ру- ліють ся широго „опертя усіх свід.щих українських робітників чи одноіумиями в АмоиГтзмГзГгпіхпм с>'Джені на невдачу, що клясова боротьба за- .
ху . Америцц тож Брандер в,звав присуши* щоб допомогли „ KaHMî. ' Делегат. НезадЇЇтіннТціодітар^ ні має^жіішогіІ "інчить ся “спільною загибілею борючих ся * .
^Пдзі в сповненні тих задач і оеягненю витиченнх п ціЛни, осно. ад воления нцрлетаріят не має жадного на- „ коля «•«. власть ся певплюніАна m-ne6v-
вуванем всюди, де лише можливо, її відділів і як найдальшим Замітка редакції. — Платформа партії і резолюції ухвалені М1РУ відкладати на пізніше свій наступ nPofl1;„OBa всь(їто сусиін.ства" ппіівеїо богатьох е-
поширюванем її органі ТІ,. Labor Herald’ що почав виходи- конвенцією P. 11. К. будуть помішені в сяїдукічнх числах “Укр. капіталмм)ь відмовлятись від негайного задово- : КОН0МІЧН(, освіч ,.|их маоксїстів . н чмАїї їх

■ ■ леня своїхЬимог що до поліпшена добробуту,' освічених марксістів — а в числі їх
не виявляєКвжаня тішитись з химерної надії наи пишучого рядки “ • большевицькнй воєн- 
те, що колись' пізніше вдасть ся йому'діжда j»"«^op. Бо хоч диктатура пролетарійту на 
тись ліпшої долї-B межах капіталістичного раб. своїм-початку ще навіть збілі.шуе господарчу 
ства руїну, одначе в тон самий час створює вона ос

нови для дійсного розвязаня крізи, д.ія оргапї-

і' . КАНАДИ.
ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРО.(Докінчене.)

ІЖультури, до ссредновічного замкнутого госпо
дарства та натурального обміну, але ніяким чн-справоздав* коцстшуційного комітету. ,

Конституцію прочитано спершу в цЬостк, а відтак параг- ’ 4 і ном не до спокійної капіталістичної продукції.

з сотнями мілїонів населеня.

оди

вечером.
Слідуюча сесія почалась в означений час прочитане» і при- 

нятем протоколу з поперерднбї ^сії. > но
щ

г .
Се переконане, що всі спроби відновленя ка-

Роб,іВістий”, а конституцізі парту буде надрукована окремо.тр в Чікаго.

ДИСКУСІЯ НАД РЕЗОЛІОЦІЕЮ ПРО ВІДНОШЕНЕ ДО РОБІТ
НИЧИХ ЮНІЙ.У ПЕРСПЕКТИВИ ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ УКРАЇНИ, Програмовий Комітет Аредложнв резолюцію про відноше

не до робітничих юній, Виготовлене якої поручила йому кон
венцій. ' ' '

Резолюцію прочитано в цілостн, а відтак взято під диску- ного палива найріжноманїтнїй- 
сіюкождий розділ з’окрема. Три розділи першої її части прння- іуих еортів, залежів зелїзних, 
то без поважнійших спро$ до якух небу^ь поправок. За те марганцевих та инших руд, і 
перший роідьі другої її части викликав довгу дискусію, яка врешті кількість великого об- 
велась до кінця сеї і протягом ціло! слідуючої сесії.

Дискусія велась над важним питанем. Згаданий род.їГТ тої гГрничо-промислової • 
резолюції говорить, що: “Для вякотіаня випис означених за- країни" відкривають Перед У- 
дач ууейть ся не лише цілковито покинути уживаний деякими країною широкі перспективи 
групами в минувшині спосіб революціонїзованя робітничого електрофікацИ. 
руху відриванем ся і'формованем нових ідеальних юній, .не ли- >Лвторн (,р0ектів електрофі- 
ше дуальний (лвійний поділ - -Добрий і здий) юнїонізм му- каці| гадають_ щ0 Ііротягом 
сить бути завзято поборюваний, але всі тенденції до консолі- блняшнх 10 роківх продукшй. 
лащ, трейд-юнійного ру ху через ^олучуваие споріднених ер- ність Bvrjm,oL-промисловості, 
б, ремесл на основ, одно, юні, для кождо, індустрії, мусить ся збільшить ся о рази, себ то 
Рішучо плекатип розвивати в нутрі істнуючих юиїіі". Резолк,- те 3 15 міліярііа гпдів д0 
иія в сім місци виступає виразнЬ „роти відривами ся револю- трох „ сьом аитраиитовий 
люційних елементів від старих юній , основуваня нових, так штиб j худе вутле почастн ви
званих “ідеальних юній”, а кажечшЬ революційні елементи пр-

Залишаеть ся ше____  . . шлях насильства. Але .....
, - зміцнена в часі війни самосвідомість пролетарі-1зац" сошил,стичного суспільства,
останного, вироблені проекти Яту* вправність його в користанні зброєю, 
цольцевованя істнуюцих копа- вправности набрав він у війні, винесене з в ціни 
л«яь та заводів, при чому чи- легковаженб

Кількість запасів матеріяль- (Кінець І. розділу.)якою

житем, видимий розклад в середи- Від Редакції. На еїм кінчить-ся І. розділ 
сло ста цій, Іцо працюють на ні всієї насильннчоі організації пануючої кля- (Кріза Капіталізму) праці т. Е. Вбрги, який ми 
кожде кільце, значно менше си робить прнмінене насильства над проле- отримали від перекладника. Слідуючі розділи 
числа копалень, бо залишені таріятом або взагалі неможливим. уабо вимагає пічнемо друкувати скоро лише їх отримаємо. > 
ТІЛКИ найб,льш‘ стацм- чеРез найбрутальиїйших форм того насильства, роз-' Маємо надію, що се станеть си в найкоротшім 
що вони повинні працювати з ій-зданої салдатески, ' як се ми бачимо в >'гор- часі, 
кращим коефіцієнтом загруз- *
ки. Для районів більшого вуг
ля розроблено вже проекти. ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ З'ЇЗД І кою урад^Те Сї пг'нГи приЗа кордоном замовлені лише п уряді», але сі уряди при
деякі трансформатори, мідя- НРЧЙМПЖНИЇ ПРПЯН І,еРШ0Му 3Р>-Ч,І0МУ віі^адкові 
ний же дріт видано буде тіл в- 1 |зм‘няють Vf М0ВУ. якою гово-
ки з Центральної Росії. В май- пня 20 .лютого в Xпікові рять Д,,пльг>мати. Вони хутко 
стерні при монтажвд-будівни- відкрив ся Всеукраїнський; - армати і кулеме-
40Mÿ бюрі лочалось виготов- Зізд Комнезамів. На ЗІЗд при- ’ як 1110 “аид>ть -
ленє лопаток для парових тур- було около 1.600 представиш ™>1ИЯИ,Ч>' обПгановку Ось 
бнн. Є надія, що того-ж досяг- ків зі всїх кінцїв України. Від У “У “° Ч°СТ,йн0 буТИ на
путь і на заводі “ÇEK”. імени Р.С.Ф.С.Р. Зїзд привитав ги£ иаиР>я<>вати ВСІ зу‘

По наказу елєктровідділу перебуваючий в Харкові ro- t "а ТС| " "и ШІ1іа ро 
зроблено було детайльпе аіє лова в.Ц.В.К. тов. Калїнїн. чтничо-селяцська Червона Ар-

,j‘v ' XSSiTSS. ”» -*»»
віть найбільше непримирима 
до Росії країна — 1

грошевих ускладнень тепер. шена 3M,'m r,f сччю паїїтниу-і- СдМО блискучо, як до. сього ча- грошевих ускладнень, теиер вже дозвол)Іла СВ0ЇЙ буржуазії
ВИДШЮ Ули будівництва біль- вступити в торговельні зноси-
ше 200 М,Ліон,в , вже закінчені ни "3 нлми 3-цїлою низкою
вагнинтш розвідки на місци х д жав „ тому числї 3 З'зду вибрано т.т. Калшжа,
б>’дова,,н- Англією, Німеччиною та Італї- Ле,,Іна’ Троцького 1 3іновева-

Розвідки на Дніпр, прово- ею ,ро6лі.ні торговельні і ни- 
дять ся нід проводом ,3 Mo- ші ,договори. 
скви проф. Алсксандрова в на
прямку здїйсненя в майбутно- 
му проекту з одною греблею.

Шо-ж до елєктрофікаціі Пій 
денного Цута, то відбула ся4 
значна підготовча робота^ в 
наслідок якої вже розпочалось 
будоване районної c.iekfpo- 
ciihiiï на .Бузі

Таким чином, все задумане 
для ел^ктрофікації України не 
реводитц ся почасти вже в жи- 
тє. Потрібно обєднаня зацїквв- 
Аених сторін і богато зуси.іь та 
енергії з боку відомств, шоби 
ся елєктрофікація не притіни
лась. ' (Київські “Вісти".)

орудуваня ти загальні умови
частини

ЗАГОТОВКА ЕКСПОРТ-СИРО- 
ВИНИ НА РАДЯНСЬКІЙ 

УКРАЇНІ.
В Київі весь експорт-сиро- 

вина забронювана і передаєть 
ся -яп склепів Зовнїшторгу. 
Між иншим переведені опери - 
ції ненькою 155 пул., щетиною

до того IIг ЧО-

і54 пуд., рогами 23.378 пар, ко
питами 61.041

гополомяне, газове та коваль- 
' ........ праиюватн в нутрі старих юши г старатись лучити рем,с- :<;ьк<. вуие слїд палити „ід кі.

ничі (крефтові) юній та творити з них юнії ійдустріяльні. шт„ кишками 
560.182 пачок,, сипюгів 25.534 
пачки; нірєм гусячим 78 п..
спіртом 32.072 відра. Власним 
апаратом Київського відділу 
заготовлено 200 пуд. щетини і 
2.000 зайчини; експедіційним 
шляхом заготовлено гіснькр 
10.000 її. Уложено Низку дого
ворів на постачане ніря, пуху 
і щетини. Склепом Ґубзовнїш- 
торгу закуповують ся футра, 
срібло, золото, художні витво-

тлами електричних стацій. 
Сорт шисшої кольоритности 

поміуіизорґанїзованя і розниненя лівіло крила, вести свою про-*— антрацит гадають експор- 
паганду, поборювати реакційних лідерів, переформовувати ту вати за кордон через Марі- 
і перетворківати ті організації в боєві чинники робітішчо'і кля- юпольський порт. Відповідно 
си, а ік- виступати з них і полишати їх під опікою реакціонерів, до сього повинно відбути ся 
капіталістичних прислужників і Німі митій.

Проти висше згаданого розділу виступив один делегат і та мінеральних богацтв. 
одна делегатка, члени Одної Великої Юнії. Они домагали ся

В нутрі старих юній повинні революцій/і елементи, при -1

вадить с 
дір. Справа з Штерівськокі ста 
ціі:ю теж перейшла до реаль
ного здїйсненя. Після всяких

як незаможне- селян
ство, робітництвр і селянство^ 

Франція зму- вона BllK0Hae свої завданя Так
збільшене добути всіх рудних

ГТмачЦо Посунеть ся вперед 
поправки того розділу, бо уважали, що члени О. В. Ю. будуть звичайно і сїльсько-грсподар- 
толку вати сю заяву проти формованя ідеальних юній, як ви-«Ська промисловість що збіль- 
ступ проти О. В. Ю. З сеї нагоди скористав присутний братній 
делегат від О. В. Ю. Р. Б. Россел, з Вінніпегу і почав атакувати Для задоволеня всїх потреб 
сю резолюцію, стараючись вмовити в присутних, що вона в дій -,країни накреслюють таку схе- 
сности є вимірена проти О. В. Ю. В дїйсности він домагай ся, му .районних стацій: 
щоб конвент* заявилась за Одною Великою Юнїєю, як оДи-

Почесними членами президіїпродуктивність.'шить свою
ри. X

1 ) Дуже велика стація біля ошіітшіїїнокою коректною формою юнїйної організації для робітників, шітеровки „а увссь антраци- 
різко виступаючи проти індустріальної форми організації.Лін' Т0ВІ)Й радон 
страшив, що на випадок приняти сеї резолюції в такім змісті,

• як її предложено. Робітнича Партія Канади зовсім не мати ме 
місця в Західній Канаді.

Тов. Карній докладно спи-
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . —іініііиіпііііиііішіі іизііииіііііі»щшнмішішшимиииииаищ

В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!
нив с» на тих причинах, що 
змусили Англію йти на, у Ступ
ки відносно Радянської Рспу- 
блики. Англійська буржуазія 
перебувала і перебуває під 
сильним натиском своєї робіт- 

- ничої кляси, вона розумнїйша 
за француську буржуазію і ро
зуміє, що треба підтримувати 
поруйновану Війною державу 
для того, аби з більшим успі
хом її ексцльоатувати.

Далі Тов. Калїнїн, оцінюючи 
внутрішну політику" радянської 
влади, докладно спиняєть" ся 
на іазначеню нового економіч-

2) Гидроелєктрична встанов- 
ка на Дніпровських порогах 

. нсдалоцо від міста Олексан- 
3 сего й винизалась довЛі дискусія, яка затяглась до пізної дрівська, що обслуговує Ка

нони. За винятком Россела і т. Гемонда з Вінніпегу, всі прочі теринославськйй заводський та 
делегати з західної Канади, де Одна Велика Юнїя має своїх Криворіжський рудний район; 
прихильників, виступали Пр<*ги твердженя Россела і заявились
за резолюцією, хоч всі цим, за винятком одного, є також чле- ськута місцевому вуглю 
нами Одної Великої Юнії. # ,

Дискусію перервано пів до ‘дванаГіцятої в ночи

X

ЧИТАЙТЕ НАИНОВІИШІ КНИЖКИ!

г— Замовляйте в редакції “Укр. Роб. Вістий” слідуючі

Фікція нації і національної независимости.................
Робітничий співаник .............../.....................................
В кігтях розпусти (драма) ...........................................
Як повстала наша земля І який буде її кінець .........
Боги ................................................................... ...............
Базар (дцама)"...................і.................. ................... ...  .
Фабричні розговори про економію ...»........... .........
Маркс Т Енгельс про диктатуру пролетаріату .........
Земля обітована ,.............................................................
МарксІзм і Дарвінізм ......................................................
Перший Буквар Комуніста ...........................................
Розбийте кайдани ...........................................................
Про походжене лютими................................................
Як фермер може Дістати весь плід своєї праці .......

- Розмова про франку .......
Промова на суді Ф. Адлера
Двоногий ............................
Основні засади комунізму
Революційні віснї ............. .
Як Галичан втягнули в контрреволюцію .........
Що таке радянська вдасть і як вона будуеть ся 
Провідники революційного руху на Україні
Добробит І инші оповідана ..........................
Страйкер (лрлм.ітячниА образ) .....................
Третий Інтерналіонал і його історичне значом
На чиїм бопї справедливість ............................ ............
Диктатура пролетаріату ... .*.........................................
Хто такі комуністи і чого рони хочуть . ...................
Національне питану .......................................  ..............
Церква і радянська вдасть .............................................
Конституція Радянської України ..................................
Межи людиною та машиною .......................................
Великий портрет Н. Леніна ...........................................
Серія переписних карток (16 штук, київські види) ............
Серія карток (11 штук, революц. провідники) ...........
Ми і вони (народна драма ><двох дїях) ...................
Мандрівник (драматичний ескіз'в одній дії) .......................

Замовлена разом з грішми посилайте на адресу:

/і
книжки:

3) Стація в районї Лисичан-
JIO-

, винна обСлугуватВтак саме й 
і сесію Харківський район;

4) стація в районі Гришино;
5) стація в районі Білокалїт-

ьг
замкнено.

Слідуюча-сесія почалась в неділі» ^ано о годині 10.30.
Проловжалась дцску ая вал резолюцією про вілноіЬене до ро- венської;
бітннчихмоіїій. J і і 6) Гилротехнїчні д<*жі стаїйї

В дискусії брало участь значне чиЬю делегатів' з ріжних на Бузі та Дністрі, що лостача- 
місцсвостнй Канади. Один по другому внеказували они здн- ніть Миколаївські^! 
вованє. нкс викликало в них становище Россела. Для них ясно Одеський промисловий район, 
було, що Россел прйїхав на конвеніВо не з цілик, помочи її в Разом 6 стацій з загальною мі- 
виробленю плинів на як найкращу злуку революційних елемен- цю в 1,270.000 кіловат, 
тів в робітничому русі Канідн, лляній для зєдиненя робітничих 
сил і створсня спільного фронту для боротьби з наступаючим ний зїзд, що, недавно відбув 
капіталом, але з цілик, проповідуваня сектантства і шкоджсня-ся, вніс деякі зміни в плян е- 
Робіттічій Партії Канади. Остаточно поставлено Росселови лєктрофікації Донбасу, 
отверте питане ; яке його,стайовиіце супроти партії? Він від- І 
імовив ся дахи яку небудь відповідь.

\\щ вичерпанні дискусії, обговорюю части ниць по двох взаїмно перепеи-
дікулярних напрямках: пр. 

По прннятю двох нослідннх рп>дїлів, резолюцію дано під двох зверхмагістралях Марію- 
воіменне гоіЬсоване в цілостн. Лише двох голосувало проти подь — Донбас -— Москва та 
(т. Гемонд і т-кдНайт) а всі прочі делегати голосували за при- Олександрівськ — Донбас — 
ннтєм резолюції. Царицин.

Па тім сесію замкнено. Камяновугдевий басейн по-
Слідуюч* сесія почалась по полудни, о годині 2.30, прочи-* ділено на такі райони елєктро- 

танєм і пришлем протоколу з попе|кдної сесії фікації: Південно-Макіївськнй,
Програмовий Комітет преддожнв резолюцію відносно без- Центральний, Алмазно-Маріїв- 

робітя. яку прочитано в циости, а відтак по розділам г, після ськнй. Славяно-Сербський та 
обширної дискусії та деяких змін, принято. - ЛисичансАко-Макіївсьций, в о-

Принято рекомендацію Комітету Преси і Пропаганди, щоб станіни включено елєктрофі- 
і,збуте партійної преси полишити в руках Центрального Екз. кацію соляної промисдовостн. 
Комітету партії і резолюцію в справі розпочати пропаганди Антрацитовий район подіте- 
серед францутькнх робітників в Канаді. * но на Олександревсько- Гру-

Прочнтано запрошене онтерійської секції Канадійської шевський, Боконо-Хрустельний 
Партії Праці до участи в її надходячій конвенції і рішено^ю та Должанськнй. ” '
справу полишити в руках Ц. Е. К. партії Для всіх тих районів, крім

#

ного курсу для. селянства. На 
Державна плянова комісія,, кінець тов. Калїнїн докладно 

що розробляє гасподарчий змалював значіне, яке має но- 
плян Федерації розглянула й ва економічна політика для

відновленя

заводи та

А
Всеросійський електротехнік затвердила програму водяно-; господарського 

го будівництва на сей рік.*Ве- країни.
личезне ц,ія України значіне Представники незаможного 
має внесене в програму 1922 еслянства України широ вита- 
p. робіт по будованю елєктрич ли їх почесного гостя — Все- 
них- стацій на Дніпровських, російського старосту тов. Ка- 
порогах. Сила води .Дніпрове лїнїна, якому була зроблена 
ських порогів дасть 885 тис. бурлива овашя. 
кі.уіват електричної енергії, і ' Від імени Центрального Ко- 
лишаеть ся.ше тільки 15.645 мітету Комуністичної ,Партії 
кіловат і Йср потрібна для У- України Зїзд витав тогіГ Заїон- 
крїгіни сила буде здобута. ськнй, промова якого була(по- 

(Всього потрібно 1,000.645). криті бурливими, довготрева- 
Викорцстаиє сили порсФів о- ючцми оплесками і окликами: 

крім того має ту користь, що "Хай живе комуністична Пар- 
іфимуснть розчистити Днїп- тія, наша мати!” 
ровські пороги дія проколу Бурливою овацією був стрі- 
пароплавів і таким чином кутий на Зїздї проводир Чер- 
дасть першу по розмірам після’%оної Армії Головно командую 
Волги судохідяу ріку.

На попередні роботи на Дні- України і Криму — тов. Фрун- 
прі призначено 103.600 дово- зе. Свою промову тов. Фрунзе 
енних рублів. На замовлене за закінчив такими словаііи: 
кордоном свердлів призначено “До сього часу Радянськії- 
13.000 руб. "

Зїзд визнав, що-для України 
потрібна елєктрофікація зелїз-

ірезолюції принято так, як був предюженнн.

чий всіма озброєними силами
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живий з тюрми. Се сидячий,' 
гниючий трун, закований у 
лізі на йогах і руках. Його 
вже навіть не переслухують.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ НАДІСЛАНЕ і— ПРОСЬБА О ПОМІЧ!

Дорогі Товариші!З ПІД шляхоцького ПОШУКУЮ свого мужа Петра 
са Ване ом), 

а села. Грановею. повіт Товмач, Га- 
Остапа

маленькою- дн і мною 10 піашів тону 
назад. Мав 6е перебувати а «хімія 
Канаді Хто 6* про вето знав або віє

п даний, тжжео дістатиВЄ- Uvt

ЯРМА. ЗАСНОВАНЕ ЖІНОЧОЇ ОРГАНВА-І Я 
ЦЯ В КОЛГОРСТ.

Зол діячів ралвпського Тежжо мені звертати СЯ ДО ВАС о » Торонто Sірютажм' муі поміч, але не шлете, яке постигло
фермерок, w в щослїднмх часах змушує

до матсряЯ дїтнх Товаришам фар ю сепх з, „ослімиі рік жнв я сім- 
мери.' Чи аа предстаадаетс собі ту , „„и „уждї, вас будучи щт 
■Гаиу і горе, еке терплетк мідіоии ГІІШ такім „ороелю . все таж* міг

вдержувати свою сїию прн житло.

ТОРТУРИ У ЛЬВІВСЬКИХ 
АРЕШТАХ.

в _____ і» Дня 19. січня розпочав ся в
ПАНИ ПРИКАЗУЮТЬ СТРІЛЯ- Харкові зізд радянських зако- 

В полшійннх арештах у ТИ СЕЛЯН. нодавцік Ні з'їзді кзкло участь ^ ^ t[ |fl

Львові при вух. Ліва Сапіги Як знаємо, отея зима Остра, 100 делегатів. Зізд відкрив аіеметіІ „ сврмі ш.яовг„ хжиюііі U мждемвкв дїгв» в paume»** je- Тепер> , Прк,ин, постиглої,вмж
ДІЮТЬСЯ річи, ЩО не мають Ma- якої давно не бувало, палити промовою Петро ВСЬКИЙ. організації В назнлчепяі час і»- пуйдшслд? Ч* маєте а* хоч наїмся- , к тільн| не * a cnil удер*
буть подібного собі прикладу треба, бо без ОГНЮ ГОДІ 0<Гій-‘ В імен» уряду повитая ЗІЗД aL*ock *° ТІЛІ значне чпсло женшин. ®* "<**!« кр° те страшне терпіне І жувати свої літ*, але навіть ратува- 
у тюремних жандармських ти ся. та бо за опал на селі да Раковський. В своїй промові і Лі і «Г^Пю^'.Тд'^у
практиках катоваия «ШИВ. леко тяте, ЯК У МІСТІ. КОЛИ хто; він сказав: бЯничш РУСІ. Пкдп'мЮору врезп- ™* • Приводжу і на заворожу ? То- t0 вдати (. до бикцюєТні-

В келіях ч. 8 і 9, в т. зв. пет- не має свойого ліска, або яких Україна переходить з воєн- дії. вожда з щшсупяі женити виска- і “P"""*- «сляб ви звали про се ли- СІ, де „ міг6и „обирати електричні
рушевичівській і большеви- леревиюбіля СВОЄЇ оселі Пани ного стану до мирного і тому зувалл свої потам* про конечність ; У’- то “ сиділи би спокійно, а ро- Іа „аров, купелі, про що на кемпі то
нкій. сидять закостенілі вяз продають звичайно ліси секці- пора подбати, про мирові за ™о1 органЬашХ ГОслв анскугії іред. ft й ду“ти Яо6ре 4<ЖТ0Р°” РЛІИ'

ИІ. тіни заморених людий. Між ями лихва рам Жидам, а вони кони, які булиби основою про- до впнс1ван, с, , чкии На почаі„уні вами би ск до cel роботи, але і Що дап.ш, 6їдс Зі мною Із
НИМИ б. старшина га-ІИЦЬКОІ вирубують І продають дерево лєтарської републики. За 40- ,пж:ал,хь ловажне чксло жсПщин , чоловіків своїх заставнлиб МОЄЮ гінею, я не знак.. Товариші'
армії Засдавський І ДВОХ сту- гуртівникам ДО міста. А селя- тири роки боротьби радянська поміж котрих вибрано злрід з пяткох Товаришки фармеркк' Протягніть Судь6а моєї жени і Трої малих діто-
дентіа, арештованих у Стани- яин, хочби й переплачував, не влада здобула великий досвід товаришок. До заркду укійшди т-ки: ;рух>' 111,1,1141 св,3|м голодуючим сес-
сдквові . Самборі за “державну годен купити фірчини дров, бо.і висліди досвіду повинні ста- £.в*™°І " P*”'Kb"“ 'кришка,

зраду". Передержано їх зразу йому одинцем не продадуть, ти основою нових законів. Зізд м> ,0„Грольоркн
через 5 тижнів у сій тюрмі, зо- Шож йому лишаєть ся, коли не законодавців повинен причи- По вй6орі laplJ> предгідате-зька
крема. Засдавський сидів ці- хоче з дітьми замерзнути? Хи-,нити ся до уздоровленя відно- вичинила дискусію в справі назви го
лий час з кайданами на руках ба йТй красти! син на Україні. Зізд має на ме- варнства. По довшій дискусії прий- Кеннорськнй комітет помочі голо- титнсь.
і ногах Так само робить зі Своїми лі- ті створити державну проку- ш-“| ло лаключенк і прихили одного- дуючим Нриволжа отримав ресіти

1« зо В»,„і. «мам Ko-'„торію. Н,,.„з „,д Лин» Z »Ї™ГSü ™ ЛЯДSS
ТаКОЖ ПерсСИДІЛИ 5 ТИЖНІВ, роиця, В 6\ чацькомх ПОВІТІ. СТЮ центральних органів ра- Колгорст. На зборах обговорювано, пегу. Всего разом до ссї пори висда-
ПрОКураТорІЯ- увільнила ЇХ ВІД Дня 24. грудня 1921 р., вече- ДЯНСЬКОЇ влади І Прокураторів яку роботу має повести товариство НО з Кенмор >548.00.
обжалованя, вийшли на волю, ром вийшли В його ліс Три <у- повинен мати народний коміса тай які його завдаия. Обговорювано Сим кенморські майнери показали.
Але зараз таки му ko- лини латинник%з сусідииго се- ріят юстиції через наділ про- . л 'Iі голодую*** в радая- шо нс дивлячись на економічну крі-

F ” у, __- . - о.ких репуой 1 вV класової t; ! не Вишила шившіритарі двох поліцаїв арешту- ла Мужиик. шоби назбирати куратури, на чолі яко. має сто- к|І№Щпин же /Инші спра- -лйнерськмх місце.,к„й. а оскільки Від Редюшії. Крім се, просьби 
вали ВСІХ ТроХ вдруге І віддали сухого ломача та дробити собі ЯТИ прокуратор ЦІЛОЇ републи- ви Товариство ух’валило відбувати позволяють їм обставини, помагають ?т. Свідерський в листі до }>ед.-Ашії
знову в руки звіра в людській теплі й веселі свята,- ки. Дозвіл над діяльністю мен- свої мітінги шо тижня в неділю в га-
шкірі, профоса полїційних а Та ледви ввійцьіи в ліс і ста- ших органів обіймуть окремі л“ Віддму Укр. Роб. Дому. |

Чрештів, славно «пісного Ясїнь- ли Переходити попри зложені відділи комісаріату ЮСТИЦІЇ І .Ло дороп товаришки робітни-
f , Г1 ш в Колгорст » околиці відзиваємось:скоте. СЯГИ, як бухнуло-чотири кара- народні прокуратори. Проку- ,Іригл,ньтссь нашій ^orL ecwn,lfl.

Там сидять уже 25-ий день бтові стріли і Кароль Фуголь у- ратор цілої републики буде те , р,л„ женської організації і ра-
знову, тим разом серу тріску- пав тяжко ранений, бо куля назначений Вс^іраїнським зом з нами старайтесь освідомлятись
чих Морозі*, у К' Лінх, в яких трафила Аого Ззаду, в правий Центральним Виконавчим Ко-!Ссли вн розумієте положене жениш- ТовІрншу Редактор!
досі ні разу не палено а на клуб, а вийшла злереду на лї- мітетом, від якФго одержить н"‘р?ві,нииі * іеверішнім.ладі, то ми Посилаю вам $3.00, з котрих $1.00 не е в сип перейти . , . , кімнату.

' _ п .. . , певні, що ви будете спільно з намнч пресового Дойду а $2:00 на доплату Ноги не хотять служити. Тож поошхстінах груба верства снігу. Всі 60 * ,,ОЯСІ . обширні- права і повновласть „ oprmïjauiï боротись за осеобохже- „іШ,у хорту часописі, “Укр. Роб. вас, поміститн на сторінках-.‘Укрвїи-
В Літному ОДІИЮ. МорОЗ ПО- Лругии селянин, Михайло і для СВОЄЇ Діяльності!. w нс же н шини-робітниці з капіталїстич- Вісти". Прошу не приостановляти а, ських Робітничих Вістий" сю мою
корчив їм ноги, HV можуть Лап як утік, а третин, Семен ------------------ нию ярма. Ви товаришки відчуваєте висилати наФВтьше, бо се тількзі о- просьбу до т.т. робітників. Я тепер*
двигнути СЯ 3 ГОЛОЇ ПОСТСЛЇ на Фуголь, упав ІЗ перестрах^ і се я^м°. відчуваєте на кождім кроцї. динока газета, котра відбиває вАких ”е маю ні одного цента за душею.___
якій V ночі збивають їн розіб- того побережники так збили. Культурна праця серед націє- Женщнна-робітииая є упосліджена к попівських підлизників. Я завгігди 

....... шо 1Є1ВН живого піти не п н йо-І кальних меншостий. теперішнім суспільстві, II експльоату- куди йду між люди, то несу з собою
раж В одну купу, щоби розі- 3 ледви жнь ,го пї и не зли ио ють і знущЛоть ся над нею на ксук- в кишені “Укр. Роб. Вісти". І коли
Гріти СЦЇПЄМЇЛІ Тіла. го до дому. р КЙЇВІ, при культурному л*м кР°иї. Тож до праці, товариш*!, часами завяжеть ся дебатд, я чи-

На се тільки чигає профос Привезли й раненого, еприй- ВИдіЛї губернїяльної ради про- іло 0РГан,заЦ"- Нам треба стати до іаю людям про події в світі, як вони
борби поруч з клясово свідомими ро- і представляють ся в дійснім світлі.

Дні & парта відбули es в галі 
відділі Укр. роб. Дому “Дорога Во- 

сеї МА

САМ дай напише у* мою адресу:Г Martha Waqaon 
52 Кегаціеу St. 

Toronto. Ont.і сла- (25)

щ ПОШУКУЮ своєї сестри Олени 
Грннкж, з села Бабин, повіт Застав
на. Буковина. Має перебувати в 
Сейнт Джан. Хт^ знав би її адресу 
або вона сама хай ЗГОЛфСИТЬ ся на
Мбго адресу :

J. Нгуп ink 
Dome Mine

So. Porcupine, Ont.(25)

МАЮ НА ПРОДАЖ голярню (бар- 
6ср-шал) з грЬма кріслами і всім* 
потрібним»^ річами в сім злнятю. Го- 
лярня на головній ву.тйцї. Продаю з 
тої причини, що хочу виїхати до Ев- 
ропи.#Зголошуватись до:

Peter Kucy „
81 Cumberland St.

Port Arthur, Ont. »

чок; у Ваших руках. Hi звідки їм 
більше сподівати ся помочі Вся на
дія на Вас товариші! Не оставте мене 
і мою сімю безпомічними в сім тяж
кім положеню. Вмздоровівши, я буду 
всіма силами старати ся вам builw

Кенмор, А.ттж.

З товариським привітом.
Микола Свідерський 

Жертви прошу слати на імя*і адре
су моєї жени:

(25

t ПОШУКУЮ своїх краянів Івана 
Прігінського 1 Ілену Боднар, з села 
Пяднковц. повіт Кіцмань, Буковина. 
Товариш має перебувати в Монтреа- 
лї, а товаришка в Вінніпегу. Хто про 
них знав би або вони самі хай зголо- 
сять ся на адресу:

М. Mendreehora 
5078 Central Ave.

Detroit, Mivh.

D. Swiderska.
P. <> Box 25 

Corbin, В. C.

своїм братам борцям Радянських Ре- пише: Товариші! Примушений звер
татись о поміч до робітників. .Инию- 
го- виходу не маю., Про себе я байду
жий, я не бою ся умирати. Жите моє 
і так не було солодке. Але що ста-

публнк.
За комітет,

Гр. Кізема.
(23)

Товариші! Відновляйте передплату 
на “Українські Робітничі Вкти*1!

неть ся з моїми дітьми І ЖІНКОЮ?

За десять' років тяжкої праці в 
майках доробив ся я того, шо нині

Стжр Ситі, Саск.

Читайте найважнїйші І най- 
цїкавіміиі новини з робіт

ничого руху в

The В. С. Federations
одинокій англійській рцбіт- 
ничій, революційній часопи

сі на захід від Вінніпегу
ПОВІДОМЛЕНЕ.

Он^ освітлює всякі пробле
ми робітничої кляси з Марк
ерської

Отсим дасть ся до відома

ви змів за якусь мниму НСДО- "1КЗ р V ганиславові. Привезли Д0 комісіі входять робітники придбати до себе ширші маси* жен читають вже "Укр. Роб. Вісти", які бчлех. сн н \'кп P ТІ м 
ладність у тюремній працї чийого туА і поки зголосили та Поляки і Жиди. Анальогічні щин * повести разом освідомляючу поперед^о читали ріжні чорносо-; • _ . . " ^ ; 1"
поведінці і веде до слідства, вийшли забирати він уже ВІД- .. міг:; аопгянїчовано також в1робо?у* ' тенні шмати. сови» мітінґ. Просить ся всіх
а rrrw,tt, L V , - ,6-tuu ) ч тав л\ *а ' М С юї ганізовано також в Женщина за женщиноіЬ скорше пі- 3 товариським привітом, . прибути якнаичисленнїйше. На
Яспкк, провокує особливо За- ДаВД>”; ^ гп «нших містах на Україні. І ми. членкинї t-на “Єдність" „ Василь Стецюк. мітінГх буде рішати ся справа
славського щодня вранці. І ІобсрсжіАки гцо Ходять со- -------------- Колгорст, кличемо вас т-ки робітни- -------- — ппибуловчня VVn Pnfi n.,uv
•‘Kilak eiç Irafi, «stawaj, tamia- бі далі спокійно і ніхто їх не , ' иї лучитись разом з ними до одної ор- " т ,,
Uj, k ... Cl tlo.lticjska mac!” непокоїть, а тим менше і*рафа За ревізію рижського догово- rAm'aufi, де ми зможемо солідарно гемтремк. Міч, Злуч. Держави. в 1 ранскона. Мітінг лічнеть ся

Наслідки перемороженя для Баденього, що видає приказ РУ- працювати над своїм освідомлеяем, дпрога Редакціє! or од. 2-ій пополудни.
ВЯЗНІН страшні. Заславському побережникам стріляти людий Представник Радянської У- ГГсГави"^РдЛ"ац^д0

скрутило голову; не бачить на як собак. ( Вперед .) Kp'ajHM Шумськнй в розмові 3jсвиомости і до едиости, бо в ідниии М,1Я П,релп.1лта сшашіла ся гь:з!
очі. Обвязуе голову камізель- журналістами заявив, що тор- CHJJ- тої пРичнни, що я був без роботи і
кою і так цілий день ходить у Рев|з|ї серед українського учи- говельні переговори з Поль- ай «"Гте Едикті Тсоїїтіоність ие ма“ срелсІВ Alc 1enep bUhoh.»»'
літному сурдуті. тельстм у Львові. ішею займуться усталенєм пролета^“, ,ДИІСТЬ С0Л,дарнІСТЬ СВОЮ передплату і взиваю товари- И дня,26.го мартао

Супроти сего „єна мови. правних форм і гарантій для Т Члеикин, ,-ва "Єдність". Z’ само ПОСТУПИТИ ГОД 8 ІЙ’ вечепом з ВелиГма”
щоби команда поліпи вищим В понеділок, дня 13. лютого „равильн0| виміни краму. Ба- -------------- з товариським привітом, ,... сове Віче на котрім будуть
У чімнебудь помогла. Ясіньскі ранком поліція перевела труси жаним е щоби деякі обмеже- М Васвтеич'ук 1 - -
прямо кпинами збуває всякі серед українського учитель- ня ВІЛЬІтГо трансіту, застеле- ПРЕДСТАВЛЕНЄ в КЕНМОР- ^TA- _____ __ ^ 'фо«ов,іяТи товаришки , това-

• просьби вязнів, щоби їм дати стм у Львові. жеиі в рижсьКому договорі, у- Драматичний кружок т-ва Самооб- д Q Держави. ' "приходїть на віче громадно
Лікарську помгч або обід за- в першій мірі переведено ляглн 3MjHj разованв з Келгари виограв на днях Іірилидиь и а Віче іромадно.
кадекічиої кухні. Допомого- трус у товаристві “Взаімна По-. __________ -4 1 25- л 1,1,010 » Кеим°Р двое «'*« Товариші!
BOMV КОМІТЄТОВИ ПОМОЧІ ВЯЗ- МІЧ українського народного у-1 ^Твоч^Нат'дГ" "і "Жетви'Ть ,ІІОСНЛ“ї; м" КМ: ж00 Г,ЄРПЛ" ПОШУКУЮ брата В Митофера.
ним вступ Збороненнй. чительства". Трус дуже скру- Оживлене комунікації. 'ризм>,. „рсдсІ.1влен, внвали без*,-іЦед^аЇ. м'-ч ^інчма»'.. ПГюу ,слн ”° аиа* «

В КСЛІЇ.Ч. 8 СИДИТЬ ВЯЗень, Я- Пулятно ведено ВІД ГОД. 6V2 РЗ-1 Мину'ВШОГО року в одесько- ,-анно- Всї аматори і аматорки вивя- але газету я стало отримував, за шо , inecv ° °* ' самог®?- ІІИСати на
кого арештовано в дорозі до но до 10. Забрано деякі кннж- Му зетїзничому парку направ- зались зі сиоїх Роль д>^ке до6Ре вам широ вдячний. Ви знаєте, яке • 11
Америки. И.шп5рт і долари ки. календарі, деякі акти,'а та- лсно '50.447 товарових і 2.463 Ï'&J™Ц тн"х ZiïT'ÏZlZ > ”ПЄРк р',6пт,<л 8
йому забрано, а караєть ся вже киж приладжений до друку і ос0бових вагонів' та 95 ВЄли- ~ шо т »і 7SaP Х ’ ’ КаНаЯ‘' " Т*П*Р С"Р°'

11 тижнів в тюрмі .за се, що матеріал ло наиновіишого чи- ких кораблів. Від дня 20. січня точний звіт на сторінках "Укр. Роб. проти часописі, котра дійсно боро-
ширить больщевизм за німе- сла N чительського Слова 1921 р перевезено до Одеси йістий .

цькі марки". На сего чоловіка О тій самій порі переведено уц ватон|в товарів зелїзниця-1 € тут (людцї, яким се дуже не по-(класову боротьбу аж до повної побі- домзшної праці . (гавз-кіпер)
вже нема надії, щоби ВИЙШОВ трус V мешканні ГОЛОВИ “ВПУ.” )07О59 „МІВ тон шій KO Д"6‘“1Ь СЯ 1 В0Н" ВСЇМ,‘ СНЛа“И СТ-'":ЗН ПШМетарЬту. ріжницї національности. Вдова мо-
________________________________________  Івана ЛЇЩННСЬКОГО. ЯКИЙ BU п^йои та 4 над пагажмпів Рають « шкодити робітничому ру-1 з^влю читачі, "Укр. Роб. Ві- «є бути з одною дитиною. Платня

раолями ТД 4о. ІУУ ПДСДЖИріВ. хови в Келгари і Кенм'ор. Один з них стий . $20 на місяць Писати прошу на ад-
----------- став от вертим донощиком. Вій стара в

точки погляду в 
КОЖДІМ CBQÏM числі.

Розум іиє положеня робітни
чої кляси се половина бо

ротьби пролетаріату. 
Передплата на "В. C. Fede- 

rntionist" виносить: 
$2.50 на рік або $1.50 на пів- 
Рік. За границкі $3.00 на рік. 

Адресуйте:

В. C. FEDERATIONIST Ltd. 
342 Pender St. W., 

VANCOUVER, В. 0.

ІІОЗІР ЕДМОНТОНЦТ!!*

Жіноче Товариство при Step. 
Роб. Домі в Едмонтоні скликає

пренумГруйте собі

“МОЛОТ"
сатири чно-гумористична 

чабопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке ЦИСДО.

Адреса:
"MOLOT”

414 East 9th Street, 
NEW YORK, N. Y.

4

Fed ko Muzyka 
General Delivery 

Detroit, Mich. >міг ся і виконую свій обовязок су-

нить робітничі інтереси і стоїть за ПОТРІБНО дівчини або вдови до

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
о'диноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

тижня лежить хорин. Забрано 
ПЕРШИЙ РАЗ В УКР. РОБ. такі кимгіромітуючі матеріяли,

як 9Го.лошене Павлика на до-

Іван І амуляк. ресу:
ся насла*и поліцію ..підчас представ
те ня на Кенмор, мовляв, грають"болі, 
шевицькі представленя. Але пред-1
ставленя відограно без перешкоди... Беверлей, А.тга.

ПОЗбавленя Тепеу він робив доноси поліції на
ВОЛЇ, РаднарКОМ ухвалив ска- поодиноких товаришів. Так між .ин- При поквітованю імен жертводав- 
СХ’Вати табори примусових ро-ішим віі1 ^евече на мене і на мою цїв на дїточу школу при Укр. Роб.
/■ ... , . жену. Доносить також, шо товари- 'Домі в Беверлей зістали упущені елі-
біт (Концтабори). По перевід- „„„ з6нрае гроші і НЇІІО не знае на лун,„ імена: Л. Онгуря $2.00 і Ква- *»" «голоси,ьс« на адресу:
ЦІ особлившими КОМІСІЯМИ ПО що Приблудна овечка. Єслив ти за-,спий $2.00. Г^ибочно названо імя І\\нп 1 агапуси ,
звільненні арештованих, ТІ замість того, щоб заливати очи мун- жертводавця М Тачаи, а мас бути М. . і Уиееп St. 3\ .

запитав своїх побожних "Галаган $1.06 М. Демчук, секр. “ Sault Stn, Marie, Ont.

Nick Krokosh 
Ynuxhall, Alta.ДОМІ В ІСТ КИ.1ДОНАН! Скасоване Концтаборів. (25СПРОСТОВАНЄ IIIВідділ У. Р. Д. в Іст Кй.тдо- ставУ Українських рам.

Також у секретаря
З метою встановленя одно- 

типиости місць“ВПУ.” ПОШУКУЮ Василя Іванчишиного, 
села Чорловець, повіт Гофолеика, Га
личина. Має перебувати в Онтеріо. 
Хто про нею знав би або він сам

най відіграє в суботу, 25. мар- 
та, в Укр. Роб. Домі в Іст Кил Володимира Полянського пе- 

Сте-на За- Рев<-Дсно тР>;с. Забрано йому 
кореспонденцію, протоколи у- 
чительської організації, вірші і 
т. и. По переведеному трусі за- 

за брано і його з собою на полі
цію, де мав переслухувати йо
го підкомісар Кайдан.

Труси переведено також і у

оргай Комуністичної 
, Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
і Канади виносить $2.00 

на рік.
Передплату шліть на 

• адресу:

"NASHA PRAWDA” 
Postfach 63, Pcut&mt 66, 

WIEN, VIII , AUSTRIA.

донан нову штуку 
ного, в 3-ох діях її. н,:

Ь-
“ГАЙВОРОНЕ”.

Річ дїєть ся в Галичині них, які комісіями будуть ВИЗ- шайном,
пані не підлягаючими звільне-.6»31'"- шо в,,ни зр<,6нли 3 "«воєнним

фондом та иншимп фондами? Робіт-
і

панованя “мамунГ' Австрії.
В сій штуці представляєм 

ся дуже вірно панів, попів, лн- 
хварів-Жидів та панських і ці- ше деикнх >читеі1™- 

сарськнх посіпак, які поповня
ли над бідними селянами на-

ІІОШУКУЮ їв дуже важній справі 
. за моєю женою Анною Луллащік, я- 
ка мас перебувати в Монтреалї. Х#о 
знав би її адрес або вона сама хай 
напише на. адресу:

Xvkola Dudlaryk
310 Mitchell Ave. Є 

Oshawa, Ont.

ню, як уявляючі реальну за- „„„„ днаюІЬ на „к, „они цїль мюї 
грозу радянській владі, бу- І гроші і знають куди вони йдуть, 
дуть переведені В будинки Колькою в боці' для боянівцїв в
громадських робіт при чім Келгари є т-во Самообразованя, яке 0^сим повідомляєть ся всіх членів 

* „ . г ‘ ІППГТЯФ ч кпжімм 1НРМ Кп гніїпмі Філії Укр. роб: Дому В РіджаЙНІ, ШОКОЖДИЙ термін зменшуєть ся ^;-к3 “ ^"и0дм; НАДЗВИЧАПН, ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

ведеть ся дійсно освідомляюча пра- се' Філії відбудуть ся дня 3. цвітні ^94 
ця, а де затемняюча. Для таких тхо- р. точно о год. 8-ій вечером

ПОВІДОМЛЕНЄ

Ріджайна. Саск.

сильства та здирства і то зав- ін^Г^бниичГГ^" " “Уч^ 

сігди “по закону”. Гіредстав- 
ляеть ся в сій штуці також ^у- 
же вірно, забобони сіїьських 
“кум от”.

на одну третину.

І у власнім домі. На програмі зборів 
Гр. Кізема. будуть слідуючі справи: Справа чар

теру і інкорпорації, вкбір тростісів і

рів, як сей доношик, там і,місце.

ЧИТАЙТЕ!ХВИЛИНКУ ТЕРПЕЛИВОСТІ! ЧИТАЙТЕ!заряду.
Справи важні, тому просить ся всіх 

членів взяти участь і явитись на час.
Едмонтон, Алтж. Члени 3 провінції пЬвиині вислати

Часто читаю я в часописі про збір- СВР> повномочия, а будуть вони па
ки для голодуючих в радянських: ре- жн'’ коли будуть надіслані на руки 
публиках. але майже всі вони пола- секретаря. Посилати на слідуючу а- 
ють ся від міських робітників і ду- адресу: 
же рідко від фармерів І Іротица та- Secretary of L kr. Lab. Temple, 
ка: коли скажеш фармербви дати шо 726 \ ictoria Ave., Regina, Sask. 
небудь для голодуючих, то він від- Николяк, секретар.

“УКРАЇНСЬКІ ЩОЕННІ ВІСТИ"Ціни місць 50 І 35 ц. голос РОБІТНИЦІ.
Куртина підносить ся о годині 

8.30 вечером.
Приходїть самі і кличте своїх 

знакоинх!

-------Чи йдете в Торонто на забаву?
Певно, шо так!
Чому? — Бо там музика, танці, дві оркестрі.
Де? — Мошерс Аркедія, 622 Каледж Стр.
Коли? — в пнгннцю, 7. цвітня, від 9 год. вечером 

до 2. попівночи.
ВСТУП 50 ЦЕНТІВ.
А на шо дохід призначений?
На газету "The Worker" (“Робітник")
Хтож у строк* забаву?

“Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни
ча часолись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі.

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати 
“Українські Щоденні Вісти”. '

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
На рік ....................................:...........................
На 6 місяців ......................................
На 3 місяці ............................... .......................
До Европи на рік .........................

Шліть передплату на понизшу адресу:
UKRAINIAN DAILY NEWS

х
%

0УВАГА БЕЗРОБІТНІ!
В неділю, дня 26-го марта, 

о годині 1.30 пополудни відбу-
деть ся

МАСОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
БЕЗРОБІТНИХ.

Збірне місце Маркет Сквер 
(коло Снті-гол).

Товариші робітники! Пока
жіть пануючій, класі, що ви 
стоїте солідарно в боротьбі за 
робітничі справи. * Приходїть 

4 всі безробітні і ті. що працю
ють.

. (23)
повіде: “чи я вже мало надавав ся, 
всім давай і давай і так тільки аби 
давати". ПОВІДОМЛЕНЕ.І » ж Правда, фармері вже надавали ся, 
але в тім то і річ. що самі не знають 
на щ<^ Давали тільки таки*, які не бітних північного Вінніпегу, 
іочуть чесно заробляти на кусок хлі-

Повідомляють ся всіх безро- /"■е
$7.00

що мітінги безробітних відбх- JSa. а які nu рскними крикливими на- ■
з вами Збирали від фармерів гроші. ваюТЬ СЯ КОЖДОГО ПОНедЙІка, 
будьте на патріотичні нілн, на такі вечером, В Укр. Роб. Домі, 
як от вегревільська покійна “коопе- Обовязком робітників Є бра 
ратнва". Чи мало пропало там фар- ти участь в СИХ МІТІНГЗХ, дума- 
мерьских соток? 1 се спричинило те, 
що тепер фармер каже, що "я<Пже ва 
давав сі". Нероба*, що котять солод
ко жити за чужу працю, фармер да-

3.75
2.00

» 10.00Розуміє ть ся. Міський Центральний Комітет
Партії.

.НЕ ЗАБУДЬТЕ ! ти і рішати самим про свою
New York, H. Y.602 East 11th Sir.,долю.

а і Заряд.■Ф<
(. »

/■ 7Г-


